

## Pravidlá hry IGT USW00G (1.0)

Ide o Výherný prístroj prevádzkovaný v kasíne v mene Euro (EUR, €), ktorý ponúka 24 hazardných hier:

<b>GOLDEN EGYPT</b>	<b>TEMPLE OF FIRE</b>
<b>KING OF MACEDONIA</b>	<b>IT'S MAGIC LILLY</b>
<b>OCEAN MAGIC</b>	<b>IT'S MAGIC AMBER</b>
<b>BRILLIANT FRUITS</b>	<b>CLEOPATRA</b>
<b>MYSTICAL MERMAID</b>	<b>DRAGON SPHERE</b>
<b>ICY WILDS</b>	<b>CRYSTAL RICHES</b>
<b>I LOVE FRUITS</b>	<b>GUARDIAN OF THE ROSE</b>
<b>BRILLIANT STARS</b>	<b>ELEPHANT KING</b>
<b>MISTRESS OF EGYPT</b>	<b>GOLDEN EAGLE</b>
<b>MYSTERY FRUITS</b>	<b>GOLDEN GECKO</b>
<b>SCARAB</b>	<b>LUCKY LARRY'S LOBSTER MANIA 3</b>
<b>SOLAR DISC</b>	<b>MAJESTIC GORILLA</b>

Kategóriu hry i konkrétnu hazardnú hru možno zvoliť dotykom na príslušne označené políčko na dotykovej obrazovke prístroja.

## GOLDEN EGYPT

**Minimálna stávka:** od 0,75€ v závislosti od nastavenia

**Maximálna stávka:** do 75€ v závislosti od nastavenia

**Najvyššia možná výhra:** až 320 000€ v závislosti od nastavenia

### Popis hry:

Prvou fázou hry je valcová hra, ktorá zahŕňa 5 valcov, pričom z každého valca zobrazuje monitor vždy 4 symboly. Hra ponúka 75 pevných výherných línií. Po zvolení výšky hernej stávky bude herná fáza stlačením tlačidla "Repeat Bet" (zopakovať stávku) manuálne odštartovaná. Hernú fázu možno rovnako automaticky odštartovať pomocou automatického štartu. Potom sa päť opticky znázornených valcov začne otáčať, pričom zvolená stávka bude odpočítaná z displeja "Kredit". Ak po zastavení tieto opticky znázornené valce zobrazujú jednu alebo viac kombinácií uvedených v tabuľke výherných kombinácií (pozri nižšie), bude celkový výsledok tejto časti hry zobrazený na obrazovke pod valcami. Ak sa pri prvej fáze hry zobrazí výherná kombinácia, ktorá spúšťa bonusovú fázu hry v podobe voľných otočení, budú tieto otočenia po zobrazení výhry za túto výhernú kombináciu spustené. Následne automaticky, alebo po stlačení tlačidla "TAKE WIN" (vezmi výhru) bude prevedená výhra v hernej mene v pomere 1: 1 na displej "CREDIT" (kredit) a na obrazovke sa objaví nápis "END OF PLAY" (koniec hry).

### Tabuľka výherných kombinácií:

Počet zhodných symbolov na výhernú líniu:	Tutanchamón	Muž, Žena	Anubis, socha	Sfinga, loď	Scarab, oko, krížik, privesok, prsteň
2	5				
3	25	10	10	5	5
4	75	30	25	20	15
5	300	100	75	60	50

*Výhry sú zobrazené v kreditoch pri minimálnej stávke. Výherné kombinácie sú ohodnotené úmerne k celkovej výške stávky na hru a zvolenej denominácii.*

Všetky výherné kombinácie sa vyhodnocujú zľava doprava a začínajú od valca najviac naľavo. Výherné kombinácie je tvorená zhodnými symbolmi uvedenými vo výhernej tabuľke, ktoré nasledujú od prvého valca najviac vľavo za sebou, okrem symbolu "Wild", "Mince" a "Bonus". Pre každú výhernú líniu je vyplácaná len najvyššia výhra. výhry z jednotlivých výherných línií sa sčítajú.

### Ďalšie symboly na valcoch

#### Symbol "Mince"

Ak sa počas prvej fázy hry zobrazí na akomkoľvek valci symbol "mince", presunie sa táto minca nad tento valec pre ďalšie hry. Pokiaľ hráč nad rovnakým valcom získa 2 symboly "mince", budú všetky symboly na tomto valci nahradené symbolom "wild" po dobu trvania 2 nasledujúcich hier za podmienky,

že nedôjde k zmene výšky hodnoty stávky do hry. V priebehu jednej hry môže byť na každom jednotlivom valci získaný len jeden symbol "Mince". Ak sa objaví symbol "Mince" počas hry za už získaným symbolom "Wild", bude sa symbol "Mince" správať ako symbol "Wild" a nebude presunutá nad daný valec.

#### Symbol "Wild"

Symbol "Wild" nahrádza všetky symboly, okrem symbolu "Bonus" a "Mince". Ak sa objaví symbol "Bonus" za symbolom "Wild", zobrazený symbol sa chová po nasledujúce hru ako "Wild" a zároveň ako "bonus". Získané symboly "Wild" na valci zo základnej hry sa neprenáša do bonusovej fázy hry "Free games".

### Bonusová fáza hry - získanie voľných otočení:

Pokiaľ po otočení dôjde kdekolvek na valcoch k zobrazeniu symbolov "Bonus", bude v rámci hry pred dokončením jej vyhodnotenia priznaný určitý počet voľných otočení podľa výberu hráčov bez vloženia stávky do hry. Počet voľných otočení sa vyhodnocuje podľa výhernej tabuľky nižšie.

počet zhodných symbolov "Bonus"	Počet voľných hier "Free Games"	Počet valcov so zobrazeným symbolom "Wild"
3 symboly "Bonus"	30	1 náhodný valec wild
	15	2 náhodné valce wild
	5	3 náhodné valce wild
4 symboly "Bonus"	60	1 náhodný valec wild
	30	2 náhodné valce wild
	10	3 náhodné valce wild
5 symbolov "Bonus"	90	1 náhodný valec wild
	45	2 náhodné valce wild
	15	3 náhodné valce wild

Hráč si vyberie z ponúkaného počtu voľných otočení so zodpovedajúcim zobrazením symbolov "Wild" na valcoch. Valce "Wild" môžu náhodne v priebehu voľných otočení zmeniť pozície pre jednotlivé otočenie. Symboly "Wild" nahrádzajú všetky symboly okrem symbolu "Bonus". Ak počas voľných otočení získa hráč ďalšie voľné otočenie, môže si hráč vybrať novú možnosť aj z tabuľky voľných otočení a to potom, ako bol odohraný súčasný výber voľných otočení. Po 4. výhre voľných otočení za sebou už hráčovi nie je umožnené odohrať ďalšie voľné otočenie. Na výpočet výhry v rámci voľných otočení sa použije výška stávky a počet aktívnych herných línií z hry, v rámci ktorej bola táto bonusová fáza hry spustená.

Voľné otočenie sa spustí pred dokončením vyhodnotenia výhry, keď sa hráč po získaní voľných otočení dotkne monitora, alebo ak hráč stlačí tlačidlo "Repeat Bet", alebo sa voľné otočenie spustí automaticky po 120 sekundách po ich získaní. Ďalšie voľné otočenia sa spúšťajú automaticky.

#### Ukončenie každej hry:

Hra je ukončená buď v okamihu, keď nebola dosiahnutá výhra (tzn. výhra je 0), alebo v okamihu, keď sa celkový výsledok hry vo všetkých jej fázach zobrazí na obrazovke pod valcami.

Potom je zobrazený výsledok hry prevedený na hernú menu v pomere 1:1 na displej "Kredit" a následne sa na obrazovke objaví nápis "Koniec hry". V tomto okamihu možno zmeniť Stávku a / alebo odštartovať novú Hru.

## KING OF MACEDONIA

**Minimálna stávka:** od 0,8 € v závislosti od nastavenia

**Maximálna stávka:** do 80€ v závislosti od nastavenia

**Najvyššia možná výhra:** až 320 000€ v závislosti od nastavenia

#### Popis hry:

Prvou fázou hry je valcová hra, ktorá zahŕňa 5 valcov, pričom na každom valci sa zobrazuje vždy 5 symbolov. Hra ponúka 40 pevných výherných línií. Po zvolení výšky hernej stávky bude herná fáza stlačením tlačidla "Repeat Bet" (zopakovať stávku) manuálne odštartovaná. Hernú fázou možno rovnako automaticky odštartovať pomocou automatického štartu. Potom sa päť opticky znázornených valcov začne otáčať, pričom zvolená stávka bude odpočítaná z displeja "Kredit". Ak po zastavení tieto opticky znázornené valce zobrazujú jednu alebo viac kombinácií uvedených v tabuľke výherných kombinácií (pozri nižšie), bude celkový výsledok tejto časti hry zobrazený na obrazovke pod valcami. Ak sa pri prvej fáze hry zobrazí výherná kombinácia, ktorá spúšťa bonusovú fázu hry v podobe voľných otočení, budú tieto otočenia po zobrazení výhry za túto výhernú kombináciu spustené. Následne automaticky, alebo po stlačení tlačidla "TAKE WIN" (vezmi výhru) bude prevedená výhra v hernej mene v pomere 1: 1 na displej "CREDIT" (kredit) a na obrazovke sa objaví nápis "END OF PLAY" (koniec hry).

#### Tabuľka výherných kombinácií:

Počet zhodných symbolov na výhernú líniu:	dáma	kôň	Helma, šperkovnica,	Kalich, váza, harfa, zvitok
2	5	5		
3	25	20	10	5
4	65	50	30	10
5	200	150	100	50

Výhry sú zobrazené v kreditoch pri minimálnej stávke. Výherné kombinácie sú ohodnotené úmerne k celkovej výške stávky na hru a zvolenej denominácii.

Všetky výherné kombinácie sa vyhodnocujú zľava doprava a začínajú od valca najviac naľavo. Výherná kombinácia je tvorená zhodnými symbolmi uvedenými vo výhernej tabuľke, ktoré nasledujú od prvého valca najviac vľavo za sebou okrem symbolu "Bonus", a symbolu "Kráľ". Pre každú výhernú líniu je vyplácaná len najvyššia výhra. Výhry z jednotlivých výherných línií sa sčítajú.

#### **Ďalšie symboly na valcoch:**

##### Symbol "Kráľ"

Ide o tzv. Divoký symbol, ktorý nahrádza všetky symboly okrem symbolu "Bonus". Symbol "Kráľ" je symbol, ktorý sa zobrazuje cez šírku dvoch valcov. Tento symbol predstavuje päť pozícií na valci a objavuje sa len na valcoch 2 a 4, z pohľadu zľava doprava, a pokrýva pozície na príľahlých valcoch smerom doprava. Počas každej hry sa na valci 2, alebo valci 4 alebo oboch valcoch môže objaviť symbol "Kráľ".

#### **Bonusová fáza hry - získanie voľných otočení:**

Pokiaľ po otočení dôjde kdekoľvek na prvom valci k zobrazeniu symbolu "Bonus" a súčasne na valci 2 alebo 4 symbolu "Kráľ", bude v rámci hry pred dokončením jej vyhodnotenia priznaných osem voľných otočení bez vloženia stávky do hry. Získaný symbol "Kráľ" zostane zobrazený na valcoch v priebehu všetkých voľných otočení. Každé voľné otočenie sa vyhodnocuje podľa výhernej tabuľky pre každú samostatnú hru. Symbol "Bonus" nie je počas voľných otočení dostupný. Výherná tabuľka pre voľné otočenia je rovnaká ako výherná tabuľka pre základnú hru. Na výpočet výhry v rámci voľných otočení sa použije výška stávky z hry, v rámci ktorej bola táto bonusová fáza hry spustená.

Voľné otočenie sa spustí pred dokončením vyhodnotenia výhry, vtedy ak sa hráč po získaní voľných otočení dotkne monitora, alebo ak hráč stlačí tlačidlo "Repeat Bet" alebo sa voľné otočenie spustí automaticky po 120 sekundách po ich získaní. Ostatné voľné otočenia sa spúšťajú automaticky.

#### **Ukončenie každej hry:**

Hra je ukončená buď v okamihu, keď nebola dosiahnutá výhra (tzn. výhra je 0), alebo v okamihu, keď sa celkový Výsledok hry vo všetkých jej fázach zobrazí na obrazovke pod valcami.

Potom je zobrazený výsledok hry prevedený do hernej meny v pomere 1:1 na displej "Kredit" a následne na obrazovke objaví nápis "Koniec hry". V tomto okamihu možno zmeniť Stávku a / alebo odštartovať novú Hru.

## **OCEAN MAGIC**

**Minimálna stávka:** od 0,04€ (0,08€ s bubble boost) v závislosti od nastavenia

**Maximálna stávka:** do 50€ (100€ s bubble boost) v závislosti od nastavenia

**Najvyššia možná výhra:** až 320 000€ v závislosti od nastavenia

#### **Popis hry:**

Prvou fázou hry je valcová hra, ktorá zahŕňa 5 valcov, pričom na každom valci sa zobrazujú vždy 4 symboly. Hra ponúka 4, 6 alebo 10 pevných výherných línií. Po zvolení počtu línií a zvolení výšky hernej stávky na líniu bude herná fáza stlačením tlačidla "Repeat Bet" (zopakovať stávku) manuálne odštartovaná. Hernú fázou možno rovnako automaticky odštartovať pomocou automatického štartu. Potom sa päť opticky znázornených valcov začne otáčať, pričom zvolená stávka bude odpočítaná z displeja "Kredit". Ak po zastavení tieto opticky

znázornené valce zobrazujú jednu alebo viac kombinácií uvedených v tabuľke výherných kombinácií (pozri nižšie), bude celkový výsledok tejto časti hry zobrazený na obrazovke pod valcami. Ak sa pri prvej fáze hry zobrazí výherná kombinácia, ktorá spúšťa bonusovú fázu hry v podobe voľných otočení, budú tieto otočenia po zobrazení výhry za túto výhernú kombináciu spustené. Následne automaticky, alebo po stlačení tlačidla "TAKE WIN" (vezmi výhru) bude prevedená výhra v hernej mene v pomere 1: 1 na displej "CREDIT" (kredit) a na obrazovke sa objaví nápis "END OF PLAY" (koniec hry).

#### Tabuľka výherných kombinácií:

Výherné kombinácie sú ohodnotené vzhľadom k stávke na líniu, pričom stávka na jednu líniu je daná podielom celkovej stávky do hry a počtom zvolených línií:

Počet zhodných symbolov na výhernej línií:	symbol s nápisom "Ocean Magic"	Žralok, Medúza	Ryba, korytnačka, morský koník	žltá hviezdica, červená hviezdica, zelená hviezdica
2	5	-	-	-
3	15	10	10	5
4	50	30	20	15
5	300	100	75	35

Výhry sú zobrazené v kreditoch pri minimálnej stávke a 4 výherných líniách. Výherné kombinácie sú ohodnotené úmerne k celkovej výške stávky na hru a zvolenej denominácii.

Všetky výherné kombinácie sa vyhodnocujú zľava doprava a začínajú od valca najviac naľavo. Výherná kombinácia je tvorená zhodnými symbolmi uvedenými vo výhernej tabuľke, ktoré nasledujú od prvého valca najviac vľavo za sebou, okrem symbolov "Bublinka" a "Poklad". Pre každú výhernú líniu je vyplácaná len najvyššia výhra. výhry z jednotlivých výherných línií sa sčítajú.

#### Ďalšie symboly na valcoch:

##### Symbol "Bublinka"

Symbol "Bublinka" je divoký, tzv. "Wild", a pri každej hre prvej fázy hry tento symbol ľubovoľne stúpa odspodu valca a zastavuje sa náhodne na každej pozícii valca smerom hore, kde nahrádza všetky symboly okrem symbolov "Poklad". Ak sa symbol "Bublinka" zastaví na symbole "Ocean Magic" na konci otočenia, zmení sa na symbol "Wild" a všetky najbližšie okolité pozície sa zmenia tiež na "Wild" symbol. Symbol "Bublinka" sa môže objaviť náhodne pod každým valcom.

##### Ikona "Bubble Boost"

V pravej spodnej časti obrazovky sa pod valcom 5 zobrazuje ikona "Wild Bubbles", prostredníctvom ktorej si hráč môže aktivovať funkciu "Bubble Boost", pri ktorej sa môžu objaviť ďalšie symboly "Bublinka" vypúšťané zo zlatého rohu, ktorý je súčasťou tejto ikony. Tieto symboly sa môžu presunúť na náhodnú pozíciu na valcoch alebo pod valce. Na jednu hru je možných až 7 symbolov "Bublinka". Ak sa symbol "Bublinka" zastaví na symbole "Poklad", pozícia sa správa ako symbol "Wild" a "Poklad" súčasne. Aktiváciou funkcie "Bubble Boost" sa zdvojnásobuje celková stávka do hry.

#### **Funkcia "Pick Bonus" a Bonusová fáza hry "Ocean Magic Free Bonus" - voľné otočenia**

Tri alebo viac symbolov "Poklad" kdekoľvek na valcoch spúšťa funkciu výberu počtu voľných otočení. Na obrazovke zdola nahor stúpajú bublinky, z ktorých si hráč môže vybrať stanovený počet bublínok. Hráč získa 5,10 alebo 20 výberov bublínok za 3,4 alebo 5 symbolov "Poklad". Zvolená bublinka praskne a odhalí 1 až 5 voľných otočení alebo 2 až 3 bublinky k výberu navyše. Po výbere poslednej bublinky začínajú voľné otočenia podľa získaného počtu voľných otočení, ktorých počet môže dosiahnuť najviac počtu 150. Na výpočet výhry v rámci voľných otočení sa použije výška stávky z hry, v rámci ktorej bola táto bonusová fáza hry spustená.

#### **Ukončenie každej hry:**

Hra je ukončená buď v okamihu, keď nebola dosiahnutá výhra (tzn. výhra je 0), alebo v okamihu, keď sa celkový Výsledok hry vo všetkých jej fázach zobrazí na obrazovke pod valcami.

Potom je zobrazený výsledok hry prevedený do hernej meny v pomere 1:1 na displej "Kredit" a následne na obrazovke objaví nápis "Koniec hry". V tomto okamihu možno zmeniť Stávku a / alebo odštartovať novú Hru.

## **BRILLIANT FRUITS**

**Minimálna stávka:** od 0,05€ v závislosti od nastavenia

**Maximálna stávka:** do 100€ v závislosti od nastavenia

**Najvyššia možná výhra:** až 320 000€ v závislosti od nastavenia

### **Popis hry:**

Prvou fázou hry je valcová hra, ktorá zahŕňa 5 valcov, pričom na každom valci zobrazuje monitor vždy 3 symboly. Hra ponúka 5 pevných výherných línií. Po zvolení počtu línií a zvolení výšky hernej stávky na líniu bude herná fáza stlačením tlačidla "Repeat Bet" (zopakovať stávku) manuálne odštartovaná. Hernú fázu možno rovnako automaticky odštartovať pomocou automatického štartu. Potom sa päť opticky znázornených valcov začne otáčať, pričom zvolená stávka bude odpočítaná z displeja "Kredit". Ak po zastavení tieto opticky znázornené valce zobrazujú jednu alebo viac kombinácií uvedených v tabuľke výherných kombinácií (pozri nižšie), bude celkový výsledok tejto časti hry zobrazený na obrazovke pod valcami. Ak sa pri prvej fáze hry zobrazí výherná kombinácia, ktorá spúšťa bonusovú fázu hry v podobe voľných otočení, budú tieto otočenia po zobrazení výhry za túto výhernú kombináciu spustené. Následne automaticky, alebo po stlačení tlačidla "TAKE WIN" (vezmi výhru) bude prevedená výhra v hernej mene v pomere 1: 1 na displej "CREDIT" (kredit) a na obrazovke sa objaví nápis "END OF PLAY" (koniec hry).

### **Tabuľka výherných kombinácií:**

Počet zhodných symbolov na výhernú líniu:	diamant	sedmička	bar	Slivka	pomaranč	citrón	čerešne
2	-	-	-	-	-	-	5
3	100	50	30	20	20	20	20
4	500	200	100	50	50	50	50
5	5000	1000	500	200	200	200	200

*Výhry sú zobrazené v kreditoch pri minimálnej stávke. Výherné kombinácie sú ohodnotené úmerne k celkovej výške stávky na hru a zvolenej denominácii.*

Všetky výherné kombinácie sa vyhodnocujú zľava doprava a začínajú od valca najviac naľavo. Výherná kombinácia je tvorená zhodnými symbolmi uvedenými vo výhernej tabuľke, ktoré nasledujú od prvého valca najviac vľavo za sebou.

### **Ukončenie každej hry:**

Hra je ukončená buď v okamihu, keď nebola dosiahnutá výhra (tzn. výhra je 0), alebo v okamihu, keď sa celkový Výsledok hry vo všetkých jej fázach zobrazí na obrazovke pod valcami.

Potom je zobrazený výsledok hry prevedený do hernej meny v pomere 1:1 na displej "Kredit" a následne na obrazovke objaví nápis "Koniec hry". V tomto okamihu možno zmeniť Stávku a / alebo odštartovať novú Hru.

## **MYSTICAL MERMAID**

**Minimálna stávka:** od 0,20€ v závislosti od nastavenia

**Maximálna stávka:** do 100€ v závislosti od nastavenia

**Najvyššia možná výhra:** až 320 000€ v závislosti od nastavenia

### **Popis hry:**

Prvou fázou hry je valcová hra, ktorá zahŕňa 5 valcov, pričom z každého valca zobrazuje monitor vždy 3 symboly. Hra ponúka 20 pevných výherných línií. Po zvolení výšky hernej stávky bude herná fáza stlačením tlačidla "Repeat Bet" (zopakovať stávku) manuálne odštartovaná. Hernú fázu možno rovnako automaticky odštartovať pomocou automatického štartu. Potom sa päť opticky znázornených valcov začne otáčať, pričom zvolená stávka bude odpočítaná z displeja "Kredit". Ak po zastavení tieto opticky znázornené valce zobrazujú jednu alebo viac

kombinácií uvedených v tabuľke výherných kombinácií (pozri nižšie), bude celkový výsledok tejto časti hry zobrazený na obrazovke pod valcami. Ak sa pri prvej fáze hry zobrazí výherná kombinácia, ktorá spúšťa bonusovú fázu hry v podobe voľných otočení, budú tieto otočenia po zobrazení výhry za túto výhernú kombináciu spustené. Následne automaticky, alebo po stlačení tlačidla "TAKE WIN" (vezmi výhru) bude prevedená výhra v hernej mene v pomere 1: 1 na displej "CREDIT" (kredit) a na obrazovke sa objaví nápis "END OF PLAY" (koniec hry).

#### Tabuľka výherných kombinácií:

Počet zhodných symbolov na výhernú líniu:	Akákoľvek kombinácia symbolov Poklad, Morská panna - čiernovláska, brunetka, blondínka a rusovláska	morský koník	delfín	Korytnačka, Ryba	Slimačia ulita, ulita lastúrniky	Mušľa Silver Dollar, Hviezdica, Plochá mušľa, špirálová mušľa
2	40	20	5	-	-	-
3	100	100	50	30	10	5
4	200	1000	200	150	75	50
5	2000	5000	500	300	150	100

Výhry sú zobrazené v kreditoch pri minimálnej stávke. Výherné kombinácie sú ohodnotené úmerne k celkovej výške stávky na hru a zvolenej denominácii.

Všetky výherné kombinácie sa vyhodnocujú zľava doprava a začínajú od valca najviac naľavo. Výherná kombinácia je tvorená zhodnými symbolmi uvedenými vo výhernej tabuľke, ktoré nasledujú od prvého valca najviac vľavo za sebou .

#### Ďalšie symboly na valcoch:

##### Symbol "Morská panna"

Symbol "Morská panna" je divoký, tzv. "Wild" a nahrádza všetky symboly okrem symbolov "Poklad" a zobrazuje sa iba na valcoch 2,3,4 a 5 z pohľadu zľava doprava.

##### Symbol "Poklad"

Symbol "Poklad" je divoký, tzv. "Wild" a nahrádza všetky symboly okrem symbolov "Morská panna" a zobrazuje sa iba na valci 1 z pohľadu zľava.

#### Bonusová fáza hry - získanie voľných otočení

Pokiaľ po otočení dôjde kdekoľvek na valci 1 na zobrazenie symbolu "Poklad" a súčasne jedného až štyroch symbolov "Morská panna" na valcoch 2,3,4 a 5, bude v rámci hry pred dokončením jej vyhodnotenia priznaný určitý počet voľných otočení bez vloženia stávky do hry . Každé voľné otočenie sa vyhodnocuje podľa výhernej tabuľky pre každú samostatnú hru.

- Poklad + 1symbol Morská panna - hráč získa 10 voľných otočení;
- Poklad + 2symboly Morská panna - hráč získa 20 voľných otočení;
- Poklad + 3symboly Morská panna - hráč získa 30 voľných otočení;
- Poklad + 4symboly Morská panna - hráč získa 40 voľných otočení.

Každá ďalšia kombinácia symbolov "Poklad" a súčasne jedného až štyroch symbolov "Morská panna" kdekoľvek na valcoch znamená získanie ďalších 10 voľných otočení v hre. V priebehu hraných voľných otočení, vďaka novo získaným kombináciám symbolov, možno získať ďalšie voľné otočenia. Ak celkovo získaný počet voľných otočení dosiahne počtu vyššieho ako 999 vrátane, nie je už možné získať ďalšie voľné otočenie. Maximálny počet priznaných voľných otočení je teda 999.

V prípade aktivácie hry s voľnými otočeniami sa pozadie obrazovky zmení na fialové a výhry uvedené vyššie vo výhernej tabuľke sa násobia dvakrát. Voľné otočenie sa spustí pred dokončením vyhodnotenia výhry, ak sa hráč po získaní voľných otočení dotkne monitora, alebo ak hráč stlačí tlačidlo "Repeat Bet" alebo sa voľné otočenie spustí automaticky po 120 sekundách po ich získaní. Ostatné voľné otočenia sa spúšťa automaticky. Pre výpočet

výhry v rámci voľných otočení sa použije výška stávky a počet aktívnych herných línií z hry, v rámci ktorej bola táto bonusová fáza hry spustená.

#### Ukončenie každej hry:

Hra je ukončená buď v okamihu, keď nebola dosiahnutá výhra (tzn. výhra je 0), alebo v okamihu, keď sa celkový Výsledok hry vo všetkých jej fázach zobrazí na obrazovke pod valcami.

Potom je zobrazený výsledok hry prevedený do hernej meny v pomere 1:1 na displej "Kredit" a následne na obrazovke objaví nápis "Koniec hry". V tomto okamihu možno zmeniť Stávku a / alebo odštartovať novú Hru.

### ICY WILDS

**Minimálna stávka:** od 0,01€ v závislosti od nastavenia

**Maximálna stávka:** do 100€ v závislosti od nastavenia

**Najvyššia možná výhra:** až 320 000€ v závislosti od nastavenia

#### Popis hry:

Prvou fázou hry je valcová hra, ktorá zahŕňa 5 valcov, pričom na každom valci zobrazuje monitor vždy 4 symboly. Hra ponúka 1, 3, 5, 7 alebo 10 pevných výherných línií ". Po zvolení počtu línií a zvolení výšky hernej stávky na líniu bude herná fáza stlačením tlačidla "Repeat Bet" (zopakovať stávku) manuálne odštartovaná. Hernú fázu možno rovnako automaticky odštartovať pomocou automatického štartu. Potom sa päť opticky znázornených valcov začne otáčať, pričom zvolená stávka bude odpočítaná z displeja "Kredit". Ak po zastavení tieto opticky znázornené valce zobrazujú jednu alebo viac kombinácií uvedených v tabuľke výherných kombinácií (pozri nižšie), bude celkový výsledok tejto časti hry zobrazený na obrazovke pod valcami. Ak sa pri prvej fáze hry zobrazí výherná kombinácia, ktorá spúšťa bonusovú fázu hry v podobe voľných otočení, budú tieto otočenia po zobrazení výhry za túto výhernú kombináciu spustené. Následne automaticky, alebo po stlačení tlačidla "TAKE WIN" (vezmi výhru) bude prevedená výhra v hernej mene v pomere 1: 1 na displej "CREDIT" (kredit) a na obrazovke sa objaví nápis "END OF PLAY" (koniec hry).

#### Tabuľka výherných kombinácií:

Výherné kombinácie sú ohodnotené nasledovne vzhľadom k stávke na líniu, pričom stávka na jednu líniu je daná podielom celkovej stávky do hry a počtom zvolených línií.

Počet zhodných symbolov na výhernú líniu:	Princezná	koruna	prsteň	srdce	leopard	sova	lasička	J, Q, K, A, 10
2	5							
3	20	12	12	12	10	10	10	2
4	100	25	25	20	20	15	15	10
5	500	125	120	120	100	100	100	20

Výhry sú zobrazené v kreditoch pri minimálnej stávke a 1 výhernej línii. Výherné kombinácie sú ohodnotené úmerne k celkovej výške stávky na hru a zvolenej denominácii.

Všetky výherné kombinácie sa vyhodnocujú zľava doprava a začínajú od valca najviac naľavo. Výherná kombinácia je tvorená zhodnými symbolmi uvedenými vo výhernej tabuľke, ktoré nasledujú od prvého valca najviac vľavo za sebou, okrem symbolov "Wild" a "Free Games" a kombináciou symbolu "Princezná". Pre každú výhernú líniu je vyplácaná len najvyššia výhra. Výhry z jednotlivých výherných línií sa sčítajú. Symbol "Princezná" tvorí výhernú kombináciu, ak sa nachádza kdekkoľvek na výhernej línii.

#### Ďalšie symboly na valcoch:

##### Symbol "Wild":

Symbol "Wild" nahrádza všetky symboly okrem symbolu "Free Games".

Symboly "Wild" pre ďalšiu hru:



Ak sa v priebehu hry zobrazia štyri rovnaké symboly "Koruna", "Prsteň", "Srdce", "Leopard", "Sova" alebo "Lasička", na jednom valci, zmenia sa symboly na valci za symboly "WILD" a tieto budú zastavené na valci pre budúcu hru. Tieto symboly sú platné iba, ak hráč bude hrať nasledujúcu hru za rovnakú výšku stávky. Tento výsledok nemá vplyv na výsledok hry a výherný podiel.

#### **Bonusová fáza hry - získanie voľných otočení:**

Pokiaľ na 3 odlišných valcoch budú zobrazené tri a viac symbolov "Free Games" hráč dostane bonus vo forme voľných otočení v počte podľa tabuľky nižšie. Každý ďalší symbol "Free Games" kdekolvek na valcoch znamená získanie ďalších voľných otočení v hre. Každé voľné otočenie sa vyhodnocuje podľa výhernej tabuľky pre každú samostatnú hru. V priebehu hraných voľných otočení možno získať, vďaka novo získaným symbolom "Free Games", ďalší počet voľných otočení. Ak celkovo získaný počet voľných otočení dosiahne počtu vyššieho ako 255 vrátane, nie je už možné získať ďalšie voľné otočenie. Maximálny počet priznaných voľných otočení je 300. Pre výpočet výhry v rámci voľných otočení sa použije výška stávky a počet aktívnych herných línií z hry, v rámci ktorej bola táto bonusová fáza hry spustená.

#### **Tabuľka pre priznanie voľných otočení:**

počet symbolov	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
počet získaných voľných otočení	10	12	14	16	18	20	22	24	26	28	30	32	34	36	38	45	45	45

Voľné otočenie sa spustí pred dokončením vyhodnotenia výhry, ak sa hráč po získaní voľných otočení dotkne monitora, alebo ak hráč stlačí tlačidlo "Repeat Bet" alebo sa voľná otočenie spustí automaticky po 120 sekundách po ich získaní. Ostatné voľné otočenia sa spustia automaticky.

#### **Ukončenie každej hry:**

Hra je ukončená buď v okamihu, keď nebola dosiahnutá výhra (tzn. výhra je 0), alebo v okamihu, keď sa celkový Výsledok hry vo všetkých jej fázach zobrazí na obrazovke pod valcami.

Potom je zobrazený výsledok hry prevedený do hernej meny v pomere 1:1 na displej "Kredit" a následne na obrazovke objaví nápis "Koniec hry". V tomto okamihu možno zmeniť Stávku a / alebo odštartovať novú Hru.

## **I LOVE FRUITS**

**Minimálna stávka:** od 0,05€ v závislosti od nastavenia

**Maximálna stávka:** do 100€ v závislosti od nastavenia

**Najvyššia možná výhra:** až 320 000€ v závislosti od nastavenia

#### **Popis hry:**

Prvou fázou hry je valcová hra, ktorá zahŕňa 5 valcov, pričom na každom valci zobrazuje monitor vždy 3 symboly. Hra ponúka 5 pevných výherných línií. Po zvolení výšky hernej stávky bude herná fáza stlačením tlačidla "Repeat Bet" (zopakovať stávku) manuálne odštartovaná. Hernú fázou možno rovnako automaticky odštartovať pomocou automatického štartu. Potom sa päť opticky znázornených valcov začne otáčať, pričom zvolená stávka bude odpočítaná z displeja "Kredit". Ak po zastavení tieto opticky znázornené valce zobrazujú jednu alebo viac kombinácií uvedených v tabuľke výherných kombinácií (pozri nižšie), bude celkový výsledok tejto časti hry zobrazený na obrazovke pod valcami. Ak sa pri prvej fáze hry zobrazí výherná kombinácia, ktorá spúšťa bonusovú fázu hry v podobe voľných otočení, budú tieto otočenia po zobrazení výhry za túto výhernú kombináciu spustené. Následne automaticky, alebo po stlačení tlačidla "TAKE WIN" (vezmi výhru) bude prevedená výhra v pomere 1: 1 na displej "CREDIT" (kredit) a na obrazovke sa objaví nápis "END OF PLAY" (koniec hry).

#### **Tabuľka výherných kombinácií:**

Počet zhodných symbolov na výhernú líniu:	srdce	sedmička	melón	Slivka	pomaranč	citrón	čerešne
2							5
3	100	50	30	20	20	20	20
4	500	200	100	50	50	50	50
5	5000	1000	500	200	200	200	200

*Výhry sú zobrazené v kreditoch pri minimálnej stávke. Výherné kombinácie sú ohodnotené úmerne k celkovej výške stávky na hru a zvolenej denominácii.*

#### **Bloková výhra:**

V prípade, že na troch, štyroch alebo piatich susediacich valcoch v troch radoch dôjde k zobrazeniu zhodných symbolov (okrem symbolu "Srdce") je výherná kombinácia z vyššie uvedenej tabuľky násobená piatimi. Ak je dosiahnutá blokovaná výhra, nie je vyplácaná výhra na líniu.

Napr. ak padne na prvých troch valcoch 9 zhodných symbolov „Sedmička“ (štandardná výherná kombinácia tvorená tromi zhodnými symbolmi je 50:1), blokovaná výhra bude v tomto prípade robiť 250:1 vzhľadom k stávke na líniu. Výhry za štandardnú výhernú kombináciu, v tomto prípade tri čiastkové výhry vo výške 50:1 nebudú k tejto výhre pripočítané.

#### **Ukončenie každej hry:**

Hra je ukončená buď v okamihu, keď nebola dosiahnutá výhra (tzn. výhra je 0), alebo v okamihu, keď sa celkový Výsledok hry vo všetkých jej fázach zobrazí na obrazovke pod valcami.

Potom je zobrazený výsledok hry prevedený do hernej meny v pomere 1:1 na displej "Kredit" a následne na obrazovke objaví nápis "Koniec hry". V tomto okamihu možno zmeniť Stávku a / alebo odštartovať novú Hru.

## **BRILLIANT STARS**

**Minimálna stávka:** od 0,05€ v závislosti od nastavenia

**Maximálna stávka:** do 100€ v závislosti od nastavenia

**Najvyššia možná výhra:** až 320 000€ v závislosti od nastavenia

#### **Popis hry:**

Ide o valcovú hru, u ktorej sa v prvej fáze nachádza 5 valcov, každý valec zobrazuje 3 symboly. Hra ponúka 5 pevných výherných línií. Po zvolení výšky hernej stávky bude herná fáza stlačením tlačidla "Repeat Bet" (zopakovať stávku) manuálne odštartovaná. Hernú fázu možno rovnako automaticky odštartovať pomocou automatického štartu. Potom sa päť opticky znázornených valcov začne otáčať, pričom zvolená stávka bude odpočítaná z displeja "Kredit". Ak po zastavení tieto opticky znázornené valce zobrazujú jednu alebo viac kombinácií uvedených v tabuľke výherných kombinácií (pozri nižšie), bude celkový výsledok tejto časti hry zobrazený na obrazovke pod valcami. Ak sa pri prvej fáze hry zobrazí výherná kombinácia, ktorá spúšťa bonusovú fázu hry v podobe voľných otočení, budú tieto otočenia po zobrazení výhry za túto výhernú kombináciu spustené. Následne automaticky, alebo po stlačení tlačidla "TAKE WIN" (vezmi výhru) bude prevedená výhra do hernej meny v pomere 1: 1 na displej "CREDIT" (kredit) a na obrazovke sa objaví nápis "END OF PLAY" (koniec hry).

#### **Tabuľka výherných kombinácií:**

Počet rovnakých symbolov vo výhernej línii	Diamant	"7"	bar	Čerešne, slivka citrón, pomaranč
3	100	50	30	20
4	500	200	100	50
5	5000	1000	500	200

*Výhry sú zobrazené v kreditoch pri minimálnej stávke. Výherné kombinácie sú ohodnotené úmerne k celkovej výške stávky na hru a zvolenej denominácii.*

Výplata symbolu "hviezda" tzv. Scatter (rozhodený symbol)

počet rovnakých symbolov vo výhernom riadku	scatter symbol	počet rovnakých symbolov vo výhernom riadku	scatter symbol
6	10	11	175
7	15	12	250
8	30	13	500
9	50	14	1000
10	100	15	100000

Všetky výherné kombinácie sa vyhodnocujú zľava doprava a začínajú od valca najviac naľavo. Výherná kombinácia je tvorená zhodnými symbolmi uvedenými vo výhernej tabuľke, ktoré nasledujú od prvého valca najviac vľavo za sebou .

#### **Funkcia scatter symbolov (rozhodených symbolov)**

Symbole scatter (rozhodené symboly) sa na valcoch nachádzajú v ľubovoľných pozíciách. U zhody scatter symbolov sa vypláca len tá najvyššia výhra. Výhry „scatterov“ sú pridané k líniovým výhram.

#### **Ukončenie každej hry:**

Hra je ukončená buď v okamihu, keď nebola dosiahnutá výhra (tzn. výhra je 0), alebo v okamihu, keď sa celkový Výsledok hry vo všetkých jej fázach zobrazí na obrazovke pod valcami.

Potom je zobrazený výsledok hry prevedený do hernej meny v pomere 1:1 na displej "Kredit" a následne na obrazovke objaví nápis "Koniec hry". V tomto okamihu možno zmeniť Stávku a / alebo odštartovať novú Hru.

## **MISTRESS OF EGYPT**

**Minimálna stávka:** od 0,6€ v závislosti od nastavenia

**Maximálna stávka:** do 100€ v závislosti od nastavenia

**Najvyššia možná výhra:** až 320 000€ v závislosti od nastavenia

#### **Popis hry:**

Ide o Valcovú hru, u ktorej sa v prvej fáze nachádza 5 valcov, každý valec zobrazuje 3 symboly. Hra ponúka 30 pevných výherných línií. Po zvolení výšky hernej stávky bude herná fáza stlačením tlačidla "Repeat Bet" (zopakovať stávku) manuálne odštartovaná. Hernú fázu možno rovnako automaticky odštartovať pomocou automatického štartu. Potom sa päť opticky znázornených valcov začne otáčať, pričom zvolená stávka bude odpočítaná z displeja "Kredit". Ak po zastavení tieto opticky znázornené valce zobrazujú jednu alebo viac kombinácií uvedených v tabuľke výherných kombinácií (pozri nižšie), bude celkový výsledok tejto časti hry zobrazený na obrazovke pod valcami. Ak sa pri prvej fáze hry zobrazí výherná kombinácia, ktorá spúšťa bonusovú fázu hry v podobe voľných otočení, budú tieto otočenia po zobrazení výhry za túto výhernú kombináciu spustené. Následne automaticky, alebo po stlačení tlačidla "TAKE WIN" (vezmi výhru) bude prevedená výhra do hernej meny v pomere 1:1 na displej "CREDIT" (kredit) a na obrazovke sa objaví nápis "END OF PLAY" (koniec hry).

#### **Tabuľka výherných kombinácií:**

Počet zhodných symbolov vo výhernej línii	Symbol " kráľovnej "	Symbol pes, vták s modrým pozadím	Symbol " mačka, vták so zeleným pozadím	Symbol "A", "K"	Symbol "Q", "J"
2	10				
3	35	25	20	10	5
4	80	60	50	20	15
5	200	120	100	60	50

Výhry sú zobrazené v kreditoch pri minimálnej stávke. Výherné kombinácie sú ohodnotené úmerne k celkovej výške stávky na hru a zvolenej denominácii.

Všetky výherné kombinácie sa vyhodnocujú zľava doprava a začínajú od valca najviac naľavo. Výherná kombinácia je tvorená zhodnými symbolmi uvedenými vo výhernej tabuľke, ktoré nasledujú od prvého valca najviac vľavo za sebou .

#### **Ďalšie symboly na valcoch:**

Symbol pyramídy je divoký a nahradzuje všetky symboly, ktoré očakávajú symbol Bonus Scarab.

Symbole pyramíd, ktoré sú súčasťou výhernej kombinácie, sa transformujú do symbolov divokej pyramídy.

3 alebo viac symbolov Bonus Scarab v ľubovoľnej pozícii na valcoch spúšťa hry zadarmo.

Počas základnej hry sa symbol pyramídy môže objaviť na 3 až 15 pozíciách symbolov na valcoch. Ak sú symboly Bonus Scarab súčasťou výhernej kombinácie a symbol pyramídy sa objaví nad rovnakou pozíciou symbolu, udeľujú sa zdarma hry okrem výhier vyplývajúcich z výskytu symbolu pyramídy. Výhry sú hodnotené po zobrazení symbolov pyramídy alebo po udelení bonusu voľných hier, ak sú udelené.

#### **Bonusové hry zadarmo**

Akékoľvek 3,4 alebo 5 bonusových symbolov Scarab udeľujú 10, 20 alebo 75 hier zdarma.

3 = 10 voľných hier

4 = 20 voľných hier

5 = 75 voľných hier

Kliknutím na tlačidlo START spustíte hry zadarmo. Hry zadarmo nemôžu byť spustené znovu počas hier zdarma. Hry zadarmo sa hrajú na rovnakých líniách na rovnakom multiplikátore ako spúšťačia hra. Výhry sú vyhodnotené po zobrazení akýchkoľvek symbolov Pyramída. Hry zadarmo skončia, keď pre hry zdarma zostáva 0. Hry zadarmo začínajú automaticky po dvoch minútach. Počas každej hry sa symbol Pyramída zobrazí na 3 až 15 pozíciách symbolov na valcoch. Symbol Bonus Scarab sa nezobrazuje na valcoch pri voľných hrách.

#### **Ukončenie každej hry:**

Hra je ukončená buď v okamihu, keď nebola dosiahnutá výhra (tzn. výhra je 0), alebo v okamihu, keď sa celkový Výsledok hry vo všetkých jej fázach zobrazí na obrazovke pod valcami.

Potom je zobrazený výsledok hry prevedený do hernej meny v pomere 1:1 na displej "Kredit" a následne na obrazovke objaví nápis "Koniec hry". V tomto okamihu možno zmeniť Stávku a / alebo odštartovať novú Hru.

## **MYSTERY FRUITS**

**Minimálna stávka:** od 0,10€ v závislosti od nastavenia

**Maximálna stávka:** do 100€ v závislosti od nastavenia

**Najvyššia možná výhra:** až 320 000€ v závislosti od nastavenia

#### **Popis hry:**

Ide o valcovú hru, u ktorej sa v prvej fáze nachádza 5 valcov, každý valec zobrazuje 3 symboly. Hra ponúka 10 pevných výherných línií. Po zvolení výšky hernej stávky bude herná fáza stlačením tlačidla "Repeat Bet" (zopakovať stávku) manuálne odštartovaná. Hernú fázu možno rovnako automaticky odštartovať pomocou automatického štartu. Potom sa päť opticky znázornených valcov začne otáčať, pričom zvolená stávka bude odpočítaná z displeja "Kredit". Ak po zastavení tieto opticky znázornené valce zobrazia jednu alebo viac kombinácií uvedených v tabuľke výherných kombinácií (pozri nižšie), bude celkový výsledok tejto časti hry zobrazený na obrazovke pod valcami. Ak sa pri prvej fáze hry zobrazí výherná kombinácia, ktorá spúšťa bonusovú fázu hry v podobe voľných otočení, budú tieto otočenia po zobrazení výhry za túto výhernú kombináciu spustené. Následne automaticky, alebo po stlačení tlačidla "TAKE WIN" (vezmi výhru) bude prevedená výhra v hernej mene v pomere 1: 1 na displej "CREDIT" (kredit) a na obrazovke sa objaví nápis "END OF PLAY" (koniec hry).

Tabuľka výherných kombinácií:

Počet zhodných symbolov vo výhernej línii	Lucky 7	zvon	"Bar"	melón	Slivka	citrón	čerešňa
3	50	20	15	10	10	5	5
4	100	50	40	25	20	10	10
5	500	150	100	75	50	35	25

*Výhry sú zobrazené v kreditoch pri minimálnej stávke. Výherné kombinácie sú ohodnotené úmerne k celkovej výške stávky na hru a zvolenej denominácii.*

Všetky výherné kombinácie sa vyhodnocujú zľava doprava a začínajú od valca najviac naľavo. Výherná kombinácia je tvorená zhodnými symbolmi uvedenými vo výhernej tabuľke, ktoré nasledujú od prvého valca najviac vľavo za sebou .

### Mystery Fruits Feature

"Mystery Fruits" sa hrá na valcoch obsahujúcich iba symboly "otáznik" a "diamant". Symbol "Diamond" je prázdny symbol. Tri alebo viac symbolov "otáznika" na hracej línii spúšťa Mystery Reel. Po otočení záhadného valca Mystery reel sa všetky symboly "otáznikov" zmenia na symbol, ktorý sa objaví na stredovej pozícii na Mystery Reel. Výhry v línii sú vyhodnotené po transformácii.

### Ukončenie každej hry:

Hra je ukončená buď v okamihu, keď nebola dosiahnutá výhra (tzn. výhra je 0), alebo v okamihu, keď sa celkový Výsledok hry vo všetkých jej fázach zobrazí na obrazovke pod valcami.

Potom je zobrazený výsledok hry prevedený do hernej meny v pomere 1:1 na displej "Kredit" a následne na obrazovke objaví nápis "Koniec hry". V tomto okamihu možno zmeniť Stávku a / alebo odštartovať novú Hru.

## SCARAB

**Minimálna stávka:** od 0,40€ v závislosti od nastavenia

**Maximálna stávka:** do 80€ v závislosti od nastavenia

**Najvyššia možná výhra:** až 320 000€ v závislosti od nastavenia

### Popis hry:

Ide o Valcovú hru, u ktorej sa v prvej fáze nachádza 5 valcov, každý valec zobrazuje 4 symboly. Hra ponúka 40 pevných výherných línii. Po zvolení výšky hernej stávky bude herná fáza stlačením tlačidla "Repeat Bet" (zopakovať stávku) manuálne odštartovaná. Hernú fázu možno rovnako automaticky odštartovať pomocou automatického štartu. Potom sa päť opticky znázornených valcov začne otáčať, pričom zvolená stávka bude odpočítaná z displeja "Kredit". Ak po zastavení tieto opticky znázornené valce zobrazujú jednu alebo viac kombinácií uvedených v tabuľke výherných kombinácií (pozri nižšie), bude celkový výsledok tejto časti hry zobrazený na obrazovke pod valcami. Ak sa pri prvej fáze hry zobrazí výherná kombinácia, ktorá spúšťa bonusovú fázu hry v podobe voľných otočení, budú tieto otočenia po zobrazení výhry za túto výhernú kombináciu spustené. Následne automaticky, alebo po stlačení tlačidla "TAKE WIN" (vezmi výhru) bude prevedená výhra do hernej meny v pomere 1:1 na displej "CREDIT" (kredit) a na obrazovke sa objaví nápis "END OF PLAY" (koniec hry).

### Tabuľka výherných kombinácií:

Počet zhodných symbolov na výhernej línii:	Kombinácia s dievčaťom	Kríž, oko	Vták, pes, lev, figúra	10, J, Q, K, A
2	2			
3	20	5	5	2

4	50	25	20	10
5	200	75	60	30

Výhry sú zobrazené v kreditoch pri minimálnej stávke. Výherné kombinácie sú ohodnotené úmerne k celkovej výške stávky na hru a zvolenej denominácii.

Všetky výherné kombinácie sa vyhodnocujú zľava doprava a začínajú od valca najviac naľavo. Výherná kombinácia je tvorená zhodnými symbolmi uvedenými vo výhernej tabuľke, ktoré nasledujú od prvého valca najviac vľavo za sebou .

#### Ostatné symboly na valcoch:

3 alebo viac bonusových symbolov v ľubovoľnej pozícii na valcoch spúšťa hry zadarmo.

Symbol Wild je divoký a nahradzuje všetky symboly, okrem symbolov Scarab a Bonus.

Scarab symbol

Golden Spot - Wild Frame symbol Zlatý bod - symbol divokého rámu

Každá zakúpená hra Scarab má číslo hry od 1 do 10. Počítadlo pod valcami označuje aktuálne číslo hry. Čísla hier sa postupne zvyšujú od jednej zakúpenej hry k ďalšej, kým nedosiahnu hry 10 a potom začne hra znovu od 1. Po roztočení valcov každej hry sa symbol Scarab, ktorý sa v akejkoľvek pozícii na valcoch zmení na Symbol „wild frame“ a uzamkne polohu symbolu „golden spot - wild frame“. Po otočení valcov hry č. 10 sa všetky symboly v ráme „Golden Spot - wild frame“ transformujú do divokého Wild symbolu a po vyhodnotení sú odkryté.

Výherné línie sú vyhodnotené po dokončení všetkých transformovaných symbolov. Pokiaľ je symbol Bonus súčasťou výhernej kombinácie, je potom transformovaný do symbolu WILD, okrem výhier vyplývajúcich z transformácie sa získavajú i hry zadarmo. Symbol Scarab, ktorý sa objavuje v pozícii už zarámovanej medzi „Golden Spot a Wild Frame“, nemá žiadny vplyv. Uzamknutý „gold spot - wild frame“ a herné počítadla sú ukladané osobitne pre každú stávku. Uzamknuté symboly a čísla na počítadle hier zostanú na stroji po vyplatení .

#### Fáza bonusových hier - hry zadarmo

3 alebo viac bonusových symbolov v ľubovoľnej pozícii na valcoch spúšťa hry zadarmo

Vyberte jednu z nasledujúcich hier zadarmo

	\$ 5x WILD	\$ 7x WILD	\$ 10x WILD
5 " Bonus " symbolov	45 hier	30 hier	15 hier
4 " Bonus " symbolov	30 hier	20 hier	10 hier
3 " Bonus " symbolov	15 hier	10 hier	5 hier

#### Hry zadarmo

Získaj vybraný počet hier zadarmo s rovnakým počtom Wild Symbolov pre každú hru. U hier zdarma: 3 alebo viac symbolov "Bonus" v ľubovoľnej pozícii na valcoch spúšťa hru zadarmo, a udeľuje novú sadu hier zdarma.

Po poslednej hre zdarma hranou v súčasnej hre zadarmo vyber hru zadarmo podľa výberu. Hry zadarmo sa hrajú na rovnakých líniach na rovnakom multiplikátore ako spúšťa hru. Symboly WILD menia pozíciu pre každú hru. Keď je symbol "Bonus" súčasťou výhernej kombinácie a potom je transformovaný na symbol "WILD", získava sa okrem nových výhier vyplývajúcich z transformácie aj nová sada voľných hier. Hry zadarmo je možné znovu spustiť až 4 krát a skončia po poslednom zostávajúcom výbere a 0 zostávajúcich hier na ukazovateli. Pri hrách zadarmo sa používajú rôzne valce. Symbol „Scarab“ sa počas hier zdarma nezobrazuje.

#### Ukončenie každej hry:

Hra je ukončená buď v okamihu, keď nebola dosiahnutá výhra (tzn. výhra je 0), alebo v okamihu, keď sa celkový Výsledok hry vo všetkých jej fázach zobrazí na obrazovke pod valcami.

Potom je zobrazený výsledok hry prevedený do hernej meny v pomere 1:1 na displej "Kredit" a následne na obrazovke objaví nápis "Koniec hry". V tomto okamihu možno zmeniť Stávku a / alebo odštartovať novú Hru.

## SOLAR DISC

**Minimálna stávka:** od 0,80€ v závislosti od nastavenia

**Maximálna stávka:** do 100€ v závislosti od nastavenia

**Najvyššia možná výhra:** až 320 000€ v závislosti od nastavenia

### **Popis hry:**

Ide o Valcovú hru, u ktorej sa v prvej fáze nachádza 6 valcov, každý valec zobrazuje 4 symboly. Hra ponúka 26 pevných výherných línií. Po zvolení výšky hernej stávky bude herná fáza stlačením tlačidla "Repeat Bet" (zopakovať stávku) manuálne odštartovaná. Hernú fázu možno rovnako automaticky odštartovať pomocou automatického štartu. Potom sa šesť opticky znázornených valcov začne otáčať, pričom zvolená stávka bude odpočítaná z displeja "Kredit". Ak po zastavení tieto opticky znázornené valce zobrazujú jednu alebo viac kombinácií uvedených v tabuľke výherných kombinácií (pozri nižšie), bude celkový výsledok tejto časti hry zobrazený na obrazovke pod valcami. Ak sa pri prvej fáze hry zobrazí výherná kombinácia, ktorá spúšťa bonusovú fázu hry v podobe voľných otočení, budú tieto otočenia po zobrazení výhry za túto výhernú kombináciu spustené. Následne automaticky, alebo po stlačení tlačidla "TAKE WIN" (vezmi výhru) bude prevedená výhra v hernej mene v pomere 1: 1 na displej "CREDIT" (kredit) a na obrazovke sa objaví nápis "END OF PLAY" (koniec hry).

### **Tabuľka výherných kombinácií:**

Počet zhodných symbolov vo výhernej línii	Medveď, puma	Váza, maska	Kľúč, minca
3	20	15	10
4	50	25	15
5	100	50	30
6	350	100	80

Výhry sú zobrazené v kreditoch pri minimálnej stávke. Výherné kombinácie sú ohodnotené úmerne k celkovej výške stávky na hru a zvolenej denominácii.

Všetky výherné kombinácie sa vyhodnocujú zľava doprava a začínajú od valca najviac naľavo. Výherná kombinácia je tvorená zhodnými symbolmi uvedenými vo výhernej tabuľke, ktoré nasledujú od prvého valca najviac vľavo za sebou.

### **Ďalšie symboly:**

Symbol "Wild" je divoký a nahrádza všetky symboly okrem symbolov "Solar Disc" a "Bonus".

Symbol scatter "Bonus" sa zobrazí len na valci 1.

### Funkcia slnečného disku „Solar Disc“:

Ak sa po otočení valcov objaví symbol "Solar Disc", v ľubovoľnej polohe na valcoch, odhalí jeden z nasledujúcich symbolov "Puma", "Medveď", "Váza", "Maska" alebo "Minca". Každá pozícia, na ktorej sa nachádza odhalený symbol, sa premení na symbol "Wild". Symbol "Solar Disc" môže odhaliť len symboly z valcov, ktoré doposiaľ neboli odhalené. Výhry sú hodnotené po dokončení všetkých transformovaných symbolov. Ak už boli všetky dostupné symboly transformované, "solar disc" sa zmení na "wild"

### **Fáza bonusovej hry:**

Bonusový scatter symbol v akejkoľvek pozícii na valci jedna a symbol Solar disc na akomkoľvek valci spúšťa bonusovú hru, s 10 bonusovými hrami. Počas bonusovej hry sa zaručuje, že sa symbol Solar disc objaví na každom valci na ktorom sa objavil vo spúšťačej hre.

Po stlačení štart, začne bonusová hra. Bonusové hry nemôžu byť znovu spustené počas bonusovej hry. Bonusové hry končia ak zostáva 0 bonusových hier. Počas bonusových hier sú používané rôzne valce. Bonusový „scatter“ symbol sa u bonusových hier nezobrazuje.

### Ukončenie každej hry:

Hra je ukončená buď v okamihu, keď nebola dosiahnutá výhra (tzn. výhra je 0), alebo v okamihu, keď sa celkový Výsledok hry vo všetkých jej fázach zobrazí na obrazovke pod valcami.

Potom je zobrazený výsledok hry prevedený do hernej meny v pomere 1:1 na displej "Kredit" a následne na obrazovke objaví nápis "Koniec hry". V tomto okamihu možno zmeniť Stávku a / alebo odštartovať novú Hru.

## TEMPLE OF FIRE

**Minimálna stávka:** od 0,6€ v závislosti od nastavenia

**Maximálna stávka:** do 60€ v závislosti od nastavenia

**Najvyššia možná výhra:** až 320 000€ v závislosti od nastavenia

### Popis hry:

Ide o valcovú hru, u ktorej sa v prvej fáze nachádza 5 valcov, každý valec zobrazuje 4 symboly. Hra ponúka 30 pevných výherných línií. Po zvolení výšky hernej stávky bude herná fáza stlačením tlačidla "Repeat Bet" (zopakovať stávku) manuálne odštartovaná. Hernú fázu možno rovnako automaticky odštartovať pomocou automatického štartu. Potom sa päť opticky znázornených valcov začne otáčať, pričom zvolená stávka bude odpočítaná z displeja "Kredit". Ak po zastavení tieto opticky znázornené valce zobrazujú jednu alebo viac kombinácií uvedených v tabuľke výherných kombinácií (pozri nižšie), bude celkový výsledok tejto časti hry zobrazený na obrazovke pod valcami. Ak sa pri prvej fáze hry zobrazí výherná kombinácia, ktorá spúšťa bonusovú fázu hry v podobe voľných otočení, budú tieto otočenia po zobrazení výhry za túto výhernú kombináciu spustené. Následne automaticky, alebo po stlačení tlačidla "TAKE WIN" (vezmi výhru) bude prevedená výhra v hernej mene v pomere 1: 1 na displej "CREDIT" (kredit) a na obrazovke sa objaví nápis "END OF PLAY" (koniec hry).

### Tabuľka výherných kombinácií:

<i>počet zhodných symbolov vo výhernej línii</i>	dievča	„Temple of Fire“ - chrám ohňa	Opica, drak, had, ryba, vták	Náušnice, náramok, náhrdelník, maska, prsteň
3	30	20	10	5
4	100	50	30	15
5	300	150	100	50

Výhry sú zobrazené v kreditoch pri minimálnej stávke. Výherné kombinácie sú ohodnotené úmerne k celkovej výške stávky na hru a zvolenej denominácii.

Všetky výherné kombinácie sa vyhodnocujú zľava doprava a začínajú od valca najviac naľavo. Výherné kombinácie je tvorená zhodnými symbolmi uvedenými vo výhernej tabuľke, ktoré nasledujú od prvého valca najviac vľavo za sebou .

### Ostatné symboly na valci:

„Scatter“ Bonus symbol chrámu sa objavuje iba na valcoch 1, 3 a 5

logo symbol

Symbol "Wild" je divoký a nahrádza všetky symboly okrem symbolu "Chrám".

Symbol "Dievča" je divoký a nahrádza všetky symboly okrem symbolu "Chrám".

Symbol dievča, úplná postava

Symbol dievča (v akejkoľvek polohe na valcoch) sa rozširuje smerom dole a premieňa sa na symbol „dievča s celým telom“. Symboly, ktoré vertikálne a horizontálne priliehajú k symbolu „dievča s celým telom“ sa vznieti a premení na symbol WILD. Akýkoľvek symbol LOGO vo vertikálnom alebo horizontálnom smere priliehajúce k



zapálenému symbolu sa tiež zapaluje a premení na symbol WILD. Výhry sú vyhodnotené po dokončení všetkých transformáciou.

### Hry zadarmo

Tri symboly chrámu v akejkoľvek pozícii na valci spúšťajú hru zadarmo. Hráč vyberie jednu z nasledujúcich možností:

- 12 hier zadarmo s násobiteľom 1x,
- 6 hier zadarmo s 2x násobiteľom alebo
- 4 voľnými hrami s 3-násobným násobiteľom.

Vyhráva vybraný počet hier zadarmo s príslušným multiplikátorom. Počas hier zadarmo tri symboly chrámu v akejkoľvek pozícii na valcoch vyhrá ďalšie hry zadarmo. Počet ďalších bezplatných hier a príslušného multiplikátora sa rovná počiatočnému výberu. Hry zadarmo sa hrajú na rovnakých líniách a s rovnakým multiplikátorom ako spúšťacia hra.

Výhry hier zadarmo sa násobia násobiteľom, ktorý zodpovedá počiatočnému výberu. Počas každej hry zadarmo sa objaví ohnivý rám okolo jedného náhodného valca. Po otočení valca sa tento valec transformuje na symbol „dievča s celým telom“. Výhry sú vyhodnotené po dokončení všetkých transformácií. Ak je symbol "Chrámu" súčasťou víťaznej kombinácie, je premenený na symbol „dievča s celým telom“, okrem výhier, ktoré sú výsledkom transformácie, sa udeľujú hry zadarmo. Ak je počet vyhraných hier zdarma väčší ako 600 ďalšie hry zadarmo sa už nevyhrávajú. Hry zadarmo končia ak zostáva 0 hier zdarma.

### Ukončenie každej hry:

Hra je ukončená buď v okamihu, keď nebola dosiahnutá výhra (tzn. výhra je 0), alebo v okamihu, keď sa celkový Výsledok hry vo všetkých jej fázach zobrazí na obrazovke pod valcami.

Potom je zobrazený výsledok hry prevedený do hernej meny v pomere 1:1 na displej "Kredit" a následne na obrazovke objaví nápis "Koniec hry". V tomto okamihu možno zmeniť Stávku a / alebo odštartovať novú Hru.

## **IT'S MAGIC LILLY**

**Minimálna stávka:** od 0,75€ v závislosti od nastavenia

**Maximálna stávka:** do 15€ v závislosti od nastavenia

**Najvyššia možná výhra:** až 320 000€ v závislosti od nastavenia

### Popis hry:

Prvá fáza hry je valcová hra, ktorá obsahuje 5 valcov, pričom každý valec zobrazuje štyri symboly. Hra ponúka 50 pevných výherných línií. Po zvolení výšky hernej stávky bude herná fáza stlačením tlačidla "Repeat Bet" (zopakovať stávku) manuálne odštartovaná. Hernú fázu možno rovnako automaticky odštartovať pomocou automatického štartu. Potom sa päť opticky znázornených valcov začne otáčať, pričom zvolená stávka bude odpočítaná z displeja "Kredit". Ak po zastavení tieto opticky znázornené valce zobrazujú jednu alebo viac kombinácií uvedených v tabuľke výherných kombinácií (pozri nižšie), bude celkový výsledok tejto časti hry zobrazený na obrazovke pod valcami. Ak sa pri prvej fáze hry zobrazí výherná kombinácia, ktorá spúšťa bonusovú fázu hry v podobe voľných otočení, budú tieto otočenia po zobrazení výhry za túto výhernú kombináciu spustené. Následne automaticky, alebo po stlačení tlačidla "TAKE WIN" (vezmi výhru) bude prevedená výhra v hernej mene v pomere 1: 1 na displej "CREDIT" (kredit) a na obrazovke sa objaví nápis "END OF PLAY" (koniec hry).

### Tabuľka výherných kombinácií:

Výhry sú zobrazené v kreditoch pri minimálnej stávke. Výherné kombinácie sú ohodnotené úmerne k celkovej výške stávky na hru a zvolenej denominácii.

Počet zhodných symbolov na výhernej línii:	Fialová kúzelníčka	Kniha, Truhlica pokladov, lampáš	Líška, mačka, opice	A, K	Q, J, 10
5	400	150	120	25	25
4	100	30	20	10	10
3	25	15	10	4	2
2	8				

Všetky výherné kombinácie sa vyhodnocujú zľava doprava a začínajú od valca najviac naľavo. Výherné kombinácie je tvorená zhodnými symbolmi uvedenými vo výhernej tabuľke, ktoré nasledujú od prvého valca najviac vľavo za sebou. Symboly „Fialová kúzelníčka“ nemusia vo výhernej kombinácii začínať úplne naľavo ale musia byť na valcoch vedľa seba.

#### Ostatné symboly na valcoch:

Bonusový symbol „It's Magic“

Divoký symbol „WILD“

Divoký valec „WILD“ – ak sa zobrazia na valci rovnaké symboly kniha, truhlica, lampáš, líška, mačka alebo opica a transformuje sa na divoký valec v priebehu ďalšej hry pri rovnakej stávke.

Bonus Magic Wheel môže byť spustený počas otočení každej základnej hry a udeľovania progresívnych bodov.

#### Bonus - voľné hry

Bonusový symbol "It's Magic" v akejkolvek pozícii na 3 alebo viacerých valcoch spúšťa voľné hry.

Počet symbolov	Počet voľných hier	Počet symbolov	Počet voľných hier	Počet symbolov	Počet voľných hier
3x It's Magic	10	9x It's Magic	22	15x It's Magic	34
4x It's Magic	12	10x It's Magic	24	16x It's Magic	36
5x It's Magic	14	11x It's Magic	26	17x It's Magic	38
6x It's Magic	16	12x It's Magic	28	18-20x It's Magic	45
7x It's Magic	18	13x It's Magic	30		
8x It's Magic	20	14x It's Magic	32		

#### Počet voľných hier

Počas bezplatných hier Bonus symbol "It's Magic" v akejkolvek pozícii na 3 alebo viacerých valcoch udeľuje ďalšie bezplatné hry. Voľné hry sa hrajú na rovnakých líniiach na rovnakom multiplikátore stávk ako spúšťačia hra. Ak je počet vyhraných bezplatných hier vyšší ako 255 a spúšťačia kombinácia sa znova zobrazí, nebudú udelené žiadne ďalšie bezplatné hry. Divoké valce pre ďalšiu voľnú hru sa neprevedú do základnej hry. Divoké valce pre ďalšiu voľnú hru sa neprevedú na ďalšiu voľnú hernú hru. Všetky valce sa používajú počas hry zdarma.

Po otočení valcov v akejkolvek hre, symboly Kniha, Truhlica pokladov, Lampáš, Mačka, Opica alebo Líška na všetkých pozíciách sa menia do divokého valca pre ďalšiu hru na rovnakej výške stávk. Divoké valce nebudú prenesené do bezplatnej hry.

#### Bonus „Magic Wheel“:

Bonus Magic Wheel môže byť spustený v priebehu otáčania valcov každej základnej hry, ktorá neudelí bezplatné hry. „Fialová kúzelníčka“, sa objaví na monitore a spraví kúzlo, ktoré môže spustiť bonus. Ak sa nespustí, na hornej obrazovke sa zobrazí správa a základná hra pokračuje normálne. Pri spustení sa na hornej obrazovke zobrazí koleso. Vyhraje jedno kolo. Koleso sa automaticky otáča.

Po zastavení kolesa vyhrajte kreditnú výhru alebo progresívnu výhru označenú zvýrazneným rámcom. Dostupné kreditné výhry sú hodnoty od 150 do 14000 kreditov v závislosti na stávke, Royal progressive a Grand

Progressive. Šanca na získanie progresívnej ceny je založená na stávke. Zvýšením stávky sa zvyšuje šanca na získanie progresívnej ceny. Rozsah progresívnej výhrej v závislosti od nastavenia: 10€ - 5000€

#### Ukončenie každej hry:

Hra je ukončená buď v okamihu, keď nebola dosiahnutá výhra (tzn. výhra je 0), alebo v okamihu, keď sa celkový Výsledok hry vo všetkých jej fázach zobrazí na obrazovke pod valcami.

Potom je zobrazený výsledok hry prevedený do hernej meny v pomere 1:1 na displej "Kredit" a následne na obrazovke objaví nápis "Koniec hry". V tomto okamihu možno zmeniť Stávku a / alebo odštartovať novú Hru.

### **IT'S MAGIC AMBER**

**Minimálna stávka:** od 0,75€ v závislosti od nastavenia

**Maximálna stávka:** do 15€ v závislosti od nastavenia

**Najvyššia možná výhra:** až 320 000€ v závislosti od nastavenia

#### Popis hry:

Prvá fáza hry je valcová hra, ktorá obsahuje 5 valcov, pričom každý valec zobrazuje štyri symboly. Hra ponúka 50 pevných výherných línií. Po zvolení výšky hernej stávky bude herná fáza stlačením tlačidla "Repeat Bet" (zopakovať stávku) manuálne odštartovaná. Hernú fázu možno rovnako automaticky odštartovať pomocou automatického štartu. Potom sa päť opticky znázornených valcov začne otáčať, pričom zvolená stávka bude odpočítaná z displeja "Kredit". Ak po zastavení tieto opticky znázornené valce zobrazujú jednu alebo viac kombinácií uvedených v tabuľke výherných kombinácií (pozri nižšie), bude celkový výsledok tejto časti hry zobrazený na obrazovke pod valcami. Ak sa pri prvej fáze hry zobrazí výherná kombinácia, ktorá spúšťa bonusovú fázu hry v podobe voľných otočení, budú tieto otočenia po zobrazení výhry za túto výhernú kombináciu spustené. Následne automaticky, alebo po stlačení tlačidla "TAKE WIN" (vezmi výhru) bude prevedená výhra do hernej meny v pomere 1:1 na displej "CREDIT" (kredit) a na obrazovke sa objaví nápis "END OF PLAY" (koniec hry).

#### Tabuľka výherných kombinácií:

Počet zhodných symbolov na výhernej línii:	Oranžová kúzelníčka (časť jej tela)	Knih, Truhlica pokladov, lampáš	Líška, mačka, opica	A, K	Q, J, 10
5	400	150	120	25	25
4	100	30	20	10	10
3	25	15	10	4	2
2	8				

Výhry sú zobrazené v kreditoch pri minimálnej stávke. Výherné kombinácie sú ohodnotené úmerne k celkovej výške stávky na hru a zvolenej denominácii.

Všetky výherné kombinácie sa vyhodnocujú zľava doprava a začínajú od valca najviac naľavo. Výherné kombinácie je tvorená zhodnými symbolmi uvedenými vo výhernej tabuľke, ktoré nasledujú od prvého valca najviac vľavo za sebou. Ak na ľubovoľnom valci padnú 4 symboly „Oranžová kúzelníčka“ nad sebou tak, že tvoria celé telo, jedná sa o výhernú kombináciu, ktorá je vyplácaná dodatočne.

#### Ostatné symboly na valcoch:

Bonusový symbol „It's Magic“

Divoký symbol „WILD“ v akejkoľvek pozícii na valci transformuje valec v ďalšej hre s rovnakou stávkou na DIVOKÝ VALEC. Zároveň nahrádza všetky symboly do výhernej kombinácie (okrem symbolu "It's Magic").

Bonus „Magic Wheel“ môže padnúť počas točenia valca v základnej hre a udeľuje progresívne body.

#### **Bonus na bezplatné hry:**

3 a viac bonusových symbolov "It's Magic" v akejkolvek pozícii na valcoch spúšťa voľné hry.

Počas voľných hier 2 alebo viac symbolov "It's Magic" pridajú ďalšie bezplatné hry.

2 symboly – 2 voľné hry

3 symboly – 10 voľných hier

4 symboly – 15 voľných hier

5 symbolov – 25 voľných hier

Voľné hry sa hrajú na rovnakých líniách pri rovnakej stávke ako spúšťačia hra. Maximálny počet voľných hier, ktoré sa dajú vyhrať, je 275. Voľné hry skončia, keď zostane 0 voľných hier. Divoké valce pre ďalšiu voľnú hru sa neprevedú do základnej hry. Divoké valce pre ďalšiu voľnú hru sa neprevedú na ďalšiu voľnú hru. Všetky valce sa používajú počas hry zdarma.

#### Bonus „Magic Wheel“:

Bonus Magic Wheel môže byť spustený v priebehu otáčania valcov každej základnej hry, ktorá neudeľí bezplatné hry. „Oranžová kúzelníčka“, sa objaví na monitore a spraví kúzlo, ktoré môže spustiť bonus. Ak sa bonus nespustí, na hornej obrazovke sa zobrazí správa a základná hra pokračuje normálne. Pri spustení bonusu sa na hornej obrazovke zobrazí koleso, ktoré sa automaticky roztočí.

Po zastavení kolesa hráč vyhráva kreditnú výhru alebo progresívnu výhru označenú zvýrazneným rámom. Dostupné kreditné výhry sú v hodnote od 150 do 14000 kreditov v závislosti od výšky stávky. Progresívne výhry sú Royal progressive a Grand Progressive. Šanca na získanie progresívnej ceny je založená na stávke. Zvýšením stávky sa zvyšuje šanca na získanie progresívnej výhry.

Rozsah progresívnej výhrej v závislosti od nastavenia: 10€ - 5000€

#### **Ukončenie každej hry:**

Hra je ukončená buď v okamihu, keď nebola dosiahnutá výhra (tzn. výhra je 0), alebo v okamihu, keď sa celkový Výsledok hry vo všetkých jej fázach zobrazí na obrazovke pod valcami.

Potom je zobrazený výsledok hry prevedený do hernej meny v pomere 1:1 na displej "Kredit" a následne na obrazovke objaví nápis "Koniec hry". V tomto okamihu možno zmeniť Stávku a / alebo odštartovať novú Hru.

## **CLEOPATRA**

**Minimálna stávka:** od 0,20€ v závislosti od nastavenia

**Maximálna stávka:** do 100€ v závislosti od nastavenia

**Najvyššia možná výhra:** až 320 000€ v závislosti od nastavenia

#### **Popis hry:**

Prvá fáza hry je valcová hra, ktorá obsahuje 5 valcov, z ktorých každý valec má tri symboly. Hra ponúka 20 pevných výherných línií. Po zvolení výšky hernej stávky bude herná fáza stlačením tlačidla "Repeat Bet" (zopakovať stávku) manuálne odštartovaná. Hernú fázu možno rovnako automaticky odštartovať pomocou automatického štartu. Potom sa päť opticky znázornených valcov začne otáčať, pričom zvolená stávka bude odpočítaná z displeja "Kredit". Ak po zastavení tieto opticky znázornené valce zobrazujú jednu alebo viac kombinácií uvedených v tabuľke výherných kombinácií (pozri nižšie), bude celkový výsledok tejto časti hry zobrazený na obrazovke pod valcami. Ak sa pri prvej fáze hry zobrazí výherná kombinácia, ktorá spúšťa bonusovú fázu hry v podobe voľných otočení, budú tieto otočenia po zobrazení výhry za túto výhernú kombináciu spustené. Následne automaticky, alebo po stlačení tlačidla "TAKE WIN" (vezmi výhru) bude prevedená výhra do hernej meny v pomere 1:1 na displej "CREDIT" (kredit) a na obrazovke sa objaví nápis "END OF PLAY" (koniec hry).

### Tabuľka výherných kombinácií:

Počet zhodných symbolov na výhernej línii:	Cleopatra	Chrobák	Kvet	Zlatá doska	Cep	Oko	Eso	K	Q, J, 10	9	Sfinga (akákoľvek pozícia)
5	10000	750	750	400	250	250	125	100	100	100	2000
4	2000	100	100	100	75	50	50	50	25	25	400
3	200	25	25	15	10	10	10	5	5	5	100
2	10	2	2							2	40

Výhry sú zobrazené v kreditoch pri minimálnej stávke. Výherné kombinácie sú ohodnotené úmerne k celkovej výške stávky na hru a zvolenej denominácii.

Všetky výherné kombinácie sa vyhodnocujú zľava doprava a začínajú od valca najviac naľavo. Výherné kombinácie je tvorená zhodnými symbolmi uvedenými vo výhernej tabuľke, ktoré nasledujú od prvého valca najviac vľavo za sebou.

Symbole „Sfinga“ - Scatter - udeľujú výhru v akejkoľvek pozícii na valcoch.

Symbol "Cleopatra" nahrádza ako divoký symbol všetky symboly okrem symbolov "Cleopatra" a "Sfinga". Jeden alebo viac symbolov „Cleopatra“, ktoré vo výhernej línii nahrádzajú iný symbol znásobia výhru 2x.

#### Hry zadarmo:

3 alebo viac symbolov "Sfinga" v ľubovoľnej pozícii na valcoch spúšťa bonus Free Games - 15 voľných hier. Voľné hry sa hrajú na rovnakých líniiach na rovnakom multiplikátore stávk ako hra, pri ktorom bol bonus hry zadarmo spustený. Ak počas bonusových hier zadarmo sa zobrazia 3 alebo viac symbolov "Sfingy" na akejkoľvek pozícii na valcoch pridá 15 ďalších bezplatných hier.

Bonusové výhry počas bonusovej hry zdarma sa vynásobia 3x, okrem 5 symbolov "Cleopatra". Bonus sa končí, keď zostane 0 voľných hier alebo po odohraní 180 voľných hier.

#### Ukončenie každej hry:

Hra je ukončená buď v okamihu, keď nebola dosiahnutá výhra (tzn. výhra je 0), alebo v okamihu, keď sa celkový Výsledok hry vo všetkých jej fázach zobrazí na obrazovke pod valcami.

Potom je zobrazený výsledok hry prevedený do hernej meny v pomere 1:1 na displej "Kredit" a následne na obrazovke objaví nápis "Koniec hry". V tomto okamihu možno zmeniť Stávku a / alebo odštartovať novú Hru.

## **DRAGONSPHERE**

**Minimálna stávka:** od 0,50€ ( 1€ Dragon) v závislosti od nastavenia

**Maximálna stávka:** do 50€ (100€ Dragon) v závislosti od nastavenia

**Najvyššia možná výhra:** až 320 000€ v závislosti od nastavenia

#### Popis hry:

Prvá fáza hry je valcová hra, ktorá obsahuje 5 valcov, pričom každý valec má štyri symboly. Hra ponúka 50 pevných výherných línii. Po zvolení výšky hernej stávky bude herná fáza stlačením tlačidla "Repeat Bet" (zopakovať stávku) manuálne odštartovaná. Hernú fázu možno rovnako automaticky odštartovať pomocou automatického štartu. Potom sa päť opticky znázornených valcov začne otáčať, pričom zvolená stávka bude odpočítaná z displeja "Kredit". Ak po zastavení tieto opticky znázornené valce zobrazujú jednu alebo viac kombinácií uvedených v tabuľke výherných kombinácií (pozri nižšie), bude celkový výsledok tejto časti hry zobrazený na obrazovke pod valcami. Ak sa pri prvej fáze hry zobrazí výherná kombinácia, ktorá spúšťa bonusovú fázu hry v podobe voľných otočení, budú tieto otočenia po zobrazení výhry za túto výhernú

kombináciu spustené. Následne automaticky, alebo po stlačení tlačidla "TAKE WIN" (vezmi výhru) bude prevedená výhra v hernej mene v pomere 1:1 na displej "CREDIT" (kredit) a na obrazovke sa objaví nápis "END OF PLAY" (koniec hry).

#### Tabuľka výherných kombinácií:

Počet zhodných symbolov na výhernej línii:	Drak	Tiger, Panda	Náramok, zlatý hrniec, náhrdelník	Kalich, perly, prívesok
5	300	100	75	35
4	50	30	20	15
3	15	10	10	5*
2	5			

Výhry sú zobrazené v kreditoch pri minimálnej stávke. Výherné kombinácie sú ohodnotené úmerne k celkovej výške stávky na hru a zvolenej denominácii.

\*Pri aktívnej funkcii „Dragon Sphere“ platí len kombinácia 4 a 5 symbolov

Všetky výherné kombinácie sa vyhodnocujú zľava doprava a začínajú od valca najviac naľavo. Výherné kombinácie je tvorená zhodnými symbolmi uvedenými vo výhernej tabuľke, ktoré nasledujú od prvého valca najviac vľavo za sebou.

#### Ostatné symboly na valcoch:

Dračí symbol – „Dragon“

Bonus symbol

„Wild“ symbol – Žltá guľa – nahrádza vo výhernej línii všetky symboly okrem „Bonus“

Keď je aktívna funkcia „Dragon“, celková stávka sa zdvojnásobí.

Symbols Scatter udeľujú na akejkoľvek pozícii na valcoch.

#### Bonusové funkcie:

Tri alebo viac spúšťacích symbolov Bonus, ktoré sa objavujú kdekoľvek na valcoch, spustia bonus Dragon Sphere Pick. V Dragon Sphere Pick Bonus sa udeľujú hry zadarmo.

5 symbolov Bonus udeľuje 20 výberov

4 symboly Bonus udeľuje 10 výberov

3 symboly Bonus udeľuje 5 výberov

#### Funkcia Dragon Sphere:

Náhodne sa jedna alebo viac guľôčok objaví nad každým valcom a počas otáčania sa pohybuje nadol o jednu pozíciu. Žltá guľa prichádza na symboly na valci. Tento symbol je pre túto hru divoký. Ak je symbolom "Dragon", guľa exploduje a všetky okolité symboly sa na túto hru zmenia na divoké. Iba pôvodná guľa sa po ďalšom otáčaní posunie o jednu pozíciu nadol. Žlté gule nahrádzajú všetky symboly s výnimkou symbolov "Bonus". Funkcia Dragon Sphere je k dispozícii aj vo Free Games.

#### Dragon:

Zdvojením stávky môže hráč prebudiť draka. Na začiatku každej hry sa môže stať, že drak letí a distribuuje až 7 extra guľôčok na ľubovoľnú pozíciu valcov. Správanie extra guľôčiek je rovnaké ako správanie "bežných" guľôčiek. Ak sa drak prebudí v základnej hre, ktorá sa aktivuje do Free Game, aj vo Free Game sa drak prebudí.

#### Dragon Sphere Pick Bonus:

Ak sa tri alebo viac symbolov "Bonus" objavia kdekoľvek na obrazovke, získa sa funkcia Pick (výber). Hráč musí vybrať plávajúce gule na odhalenie extra výberov a bezplatných hier.

3 x bonusový symbol udeľuje 5 výberov

4 x bonusový symbol udeľuje 10 výberov

5 x bonusový symbol udeľuje 20 výberov

Po poslednom výbere sú voľné hry spustené. Bezplatná hra sa začína dvoma guľami (nad kotúčom 1 a 5). Nové guľičky sa spúšťajú náhodne.

#### Ukončenie každej hry:

Hra je ukončená buď v okamihu, keď nebola dosiahnutá výhra (tzn. výhra je 0), alebo v okamihu, keď sa celkový Výsledok hry vo všetkých jej fázach zobrazí na obrazovke pod valcami.

Potom je zobrazený výsledok hry prevedený do hernej meny v pomere 1:1 na displej "Kredit" a následne na obrazovke objaví nápis "Koniec hry". V tomto okamihu možno zmeniť Stávkú a / alebo odštartovať novú Hru.

## CRYSTAL RICHES

**Minimálna stávka:** od 0,75€ v závislosti od nastavenia

**Maximálna stávka:** do 75€ v závislosti od nastavenia

**Najvyššia možná výhra:** až 320 000€ v závislosti od nastavenia

#### Popis hry:

Prvá fáza hry je valcová hra, ktorá obsahuje 5 valcov, z ktorých každý má 4 symboly. Hra ponúka 50 pevných výherných línií. Po zvolení výšky hernej stávky bude herná fáza stlačením tlačidla "Repeat Bet" (zopakovať stávku) manuálne odštartovaná. Hernú fázu možno rovnako automaticky odštartovať pomocou automatického štartu. Potom sa päť opticky znázornených valcov začne otáčať, pričom zvolená stávka bude odpočítaná z displeja "Kredit". Ak po zastavení tieto opticky znázornené valce zobrazujú jednu alebo viac kombinácií uvedených v tabuľke výherných kombinácií (pozri nižšie), bude celkový výsledok tejto časti hry zobrazený na obrazovke pod valcami. Ak sa pri prvej fáze hry zobrazí výherná kombinácia, ktorá spúšťa bonusovú fázu hry v podobe voľných otočení, budú tieto otočenia po zobrazení výhry za túto výhernú kombináciu spustené. Následne automaticky, alebo po stlačení tlačidla "TAKE WIN" (vezmi výhru) bude prevedená výhra v hernej mene v pomere 1: 1 na displej "CREDIT" (kredit) a na obrazovke sa objaví nápis "END OF PLAY" (koniec hry).

#### Tabuľka výherných kombinácií:

Počet zhodných symbolov na výhernej línii:	Dáma	Tyrkysový, červený, fialový, modrý diamant	A, K, Q, J
5	250	100	50
4	50	25	15
3	15	10	5
2	5		

Výhry sú zobrazené v kreditoch pri minimálnej stávke. Výherné kombinácie sú ohodnotené úmerne k celkovej výške stávky na hru a zvolenej denominácii.

Všetky výherné kombinácie sa vyhodnocujú zľava doprava a začínajú od valca najviac naľavo. Výherné kombinácie je tvorená zhodnými symbolmi uvedenými vo výhernej tabuľke, ktoré nasledujú od prvého valca najviac vľavo za sebou. Symboly Scatter udeľujú na akejkoľvek pozícii na valcoch.

#### Ďalšie symboly:

Divoký symbol „WILD“

Symbol „Hrad“ (zobrazuje sa na 2 pozície)

Symbol „WILD“ nahrádza všetky symboly okrem symbolu „HRAD“. Symbol „WILD“ na akejkoľvek pozícii spúšťa funkciu „Wild Potion“. Symbol „WILD“ a jeden alebo viac príľahlých symbolov zmiznú a odhalia pozadie, ktoré je

„divoké“. Dodatočne môže zmiznúť aj ďalší príľahlý symbol. Symboly „Hrad“ nezmiznú. Odhalené časti pozadia obrázku sú „divoké“ k zodpovedajúcim pozíciám symbolu a nahrádzajú všetky symboly okrem symbolu „Hrad“.

#### Bonusová hra:

3 alebo viac symbolov „Hrad“ v plnom zobrazení na ktorejkoľvek pozícii na valci spúšťa Bonusovú hru s výberom a udeľuje počet výberov zodný s počtom symbolov, ktoré spustili bonus. Vyberte sviečku – každá sviečka udeľuje 3, 5, 10 alebo 20 bonusových voľných hier. Udeľené počty sa sčítajú do celkových voľných hier. Stlačením tlačidla „START“ sa spustia voľné hry. Hrá sa na rovnakej výške stávky pri akej bola spustená. Počas bonusovej hry 3 alebo viac symbolov „Hrad“ v plnom zobrazení na ktorejkoľvek pozícii na valci spúšťa ďalšiu Bonusovú hru s výberom a udeľuje počet výberov zodný s počtom symbolov, ktoré spustili bonus. Po výbere sviečok bonusová hra pokračuje. Ak je počet voľných hier vyšší ako 300 ďalší výber sa už neudeľuje. „Wild Potion“ je k dispozícii aj v bonusovej hre, ale obrázok na pozadí je iný.

#### Ukončenie každej hry:

Hra je ukončená buď v okamihu, keď nebola dosiahnutá výhra (tzn. výhra je 0), alebo v okamihu, keď sa celkový Výsledok hry vo všetkých jej fázach zobrazí na obrazovke pod valcami.

Potom je zobrazený výsledok hry prevedený do hernej meny v pomere 1:1 na displej "Kredit" a následne na obrazovke objaví nápis "Koniec hry". V tomto okamihu možno zmeniť Stávku a / alebo odštartovať novú Hru.

## GUARDIAN OF THE ROSE

**Minimálna stávka:** od 0,50€ v závislosti od nastavenia

**Maximálna stávka:** do 100€ v závislosti od nastavenia

**Najvyššia možná výhra:** až 320 000€ v závislosti od nastavenia

#### Popis hry:

Prvá fáza hry je valcová hra, ktorá obsahuje 5 valcov, z ktorých každý má 4 symboly. Hra ponúka 40 pevných výherných línií. Po zvolení výšky hernej stávky bude herná fáza stlačením tlačidla "Repeat Bet" (zopakovať stávku) manuálne odštartovaná. Hernú fázu možno rovnako automaticky odštartovať pomocou automatického štartu. Potom sa päť opticky znázornených valcov začne otáčať, pričom zvolená stávka bude odpočítaná z displeja "Kredit". Ak po zastavení tieto opticky znázornené valce zobrazujú jednu alebo viac kombinácií uvedených v tabuľke výherných kombinácií (pozri nižšie), bude celkový výsledok tejto časti hry zobrazený na obrazovke pod valcami. Ak sa pri prvej fáze hry zobrazí výherná kombinácia, ktorá spúšťa bonusovú fázu hry v podobe voľných otočení, budú tieto otočenia po zobrazení výhry za túto výhernú kombináciu spustené. Následne automaticky, alebo po stlačení tlačidla "TAKE WIN" (vezmi výhru) bude prevedená výhra v hernej mene v pomere 1: 1 na displej "CREDIT" (kredit) a na obrazovke sa objaví nápis "END OF PLAY" (koniec hry).

#### Tabuľka výherných kombinácií:

Počet zhodných symbolov na výhernej línii:	Postava	Kôň	Meč	Armáda, Vlajka	Diamant	Kalich	A, K, Q, J
5	500	250	200	150	100	50	25
4	100	50	35	25	20	10	10
3	25	15	15	10	5	5	5

Výhry sú zobrazené v kreditoch pri minimálnej stávke. Výherné kombinácie sú ohodnotené úmerne k celkovej výške stávky na hru a zvolenej denominácii.

Všetky výherné kombinácie sa vyhodnocujú zľava doprava a začínajú od valca najviac naľavo. Výherné kombinácie je tvorená zhodnými symbolmi uvedenými vo výhernej tabuľke, ktoré nasledujú od prvého valca najviac vľavo za sebou. Symboly Scatter udeľujú na akejkoľvek pozícii na valcoch.

#### Ďalšie symboly:

Divoký symbol „WILD - zástava“ a „WILD – rám“



Bonus symbol „Zámok“

#### **Bonus voľné hry:**

Bonus symbol „Zámok“ sa zobrazuje na valcoch 1, 3, a 5 a spúšťa voľné hry. Vždy je udelených 10 voľných hier. Bonus sa spúšťa len raz v kombinácii. Na začiatku sú zobrazené 3 symboly „WILD – rám“. Všetky symboly „WILD - zástava“ sa zmenia na „WILD – rám“. Symboly „WILD – rám“ sa posúvajú s každým otočením o jednu pozíciu smerom nadol. V prípade, že ďalší symbol „WILD - zástava“ pristane na „WILD – rám“ tak sa zvýši násobok výhry v kombinácii s týmto kombom, tento násobok zostáva počas bonusovej hry.

Divoký symbol „WILD - zástava“ sa zobrazujú v základnej hre na valcoch 2, 3, 4 a 5. V bonusovej hre sa zobrazujú na všetkých valcoch. Symboly „WILD - zástava“, ktoré nie sú súčasťou výhernej kombinácie sa menia na „WILD – rám“ a zostávajú na obrazovke až kým nie sú súčasťou výhernej kombinácie. V prípade, že ďalší symbol „WILD - zástava“ pristane na „WILD – rám“ tak sa zvýši násobok výhry v kombinácii s týmto kombom.

#### **Ukončenie každej hry:**

Hra je ukončená buď v okamihu, keď nebola dosiahnutá výhra (tzn. výhra je 0), alebo v okamihu, keď sa celkový Výsledok hry vo všetkých jej fázach zobrazí na obrazovke pod valcami.

Potom je zobrazený výsledok hry prevedený do hernej meny v pomere 1:1 na displej "Kredit" a následne na obrazovke objaví nápis "Koniec hry". V tomto okamihu možno zmeniť Stávku a / alebo odštartovať novú Hru.

## **ELEPHANT KING**

**Minimálna stávka:** od 0,75€ v závislosti od nastavenia

**Maximálna stávka:** do 75€ v závislosti od nastavenia

**Najvyššia možná výhra:** až 320 000€ v závislosti od nastavenia

#### **Popis hry:**

Prvou fázou hry je valcová hra, ktorá zahŕňa 5 valcov, pričom z každého valca zobrazuje monitor vždy 3 symboly. Hra ponúka 40 pevných výherných línií. Po zvolení výšky hernej stávky bude herná fáza stlačením tlačidla "Repeat Bet" (zopakovať stávku) manuálne odštartovaná. Hernú fázu možno rovnako automaticky odštartovať pomocou automatického štartu. Potom sa päť opticky znázornených valcov začne otáčať, pričom zvolená stávka bude odpočítaná z displeja "Kredit". Ak po zastavení tieto opticky znázornené valce zobrazujú jednu alebo viac kombinácií uvedených v tabuľke výherných kombinácií (pozri nižšie), bude celkový výsledok tejto časti hry zobrazený na obrazovke pod valcami. Ak sa pri prvej fáze hry zobrazí výherná kombinácia, ktorá spúšťa bonusovú fázu hry v podobe voľných otočení, budú tieto otočenia po zobrazení výhry za túto výhernú kombináciu spustené. Následne automaticky, alebo po stlačení tlačidla "TAKE WIN" (vezmi výhru) bude prevedená výhra v pomere 1: 1 na displej "CREDIT" (kredit) a na obrazovke sa objaví nápis "END OF PLAY" (koniec hry).

#### **Tabuľka výherných kombinácií:**

*Výhry sú zobrazené v kreditoch pri minimálnej stávke. Výherné kombinácie sú ohodnotené úmerne k celkovej výške stávky na hru a zvolenej denominácii.*

Počet zhodných symbolov na výhernú líniu:	Slon v základnej hre	Slon v bonusovej hre	Nosorožec v základnej hre	Nosorožec v bonusovej hre	Zebra v základnej hre	Zebra v bonusovej hre	Antilopa v základnej hre	Antilopa v bonusovej hre	Srdce	Trojlistok, pika	List, Diamant
5	500	1000	250	500	125	250	75	150	60	50	40
4	75	150	75	150	50	100	20	40	20	15	10
3	25	50	15	30	15	30	10	20	5	5	2

Všetky výherné kombinácie sa vyhodnocujú zľava doprava a začínajú od valca najviac naľavo. Výherná kombinácia je tvorená zhodnými symbolmi uvedenými vo výhernej tabuľke, ktoré nasledujú od prvého valca najviac vľavo za sebou.

#### **Ďalšie symboly:**

Slon v zlatom kruhu

Divoký symbol „WILD“ – nahrádza všetky symboly okrem symbolu „Slon“

„FREE GAMES“ spúšťač voľných hier

Sledujte symboly „Elephant in Gold Ring“ („Slon v zlatom kruhu“), aby ste získali ceny diskov.

Vyhrajte kredity, voľné hry alebo oboje.

#### **Bonus voľných hier:**

Ak sa v priebehu hry zobrazí jeden alebo viac symbolov „Free Games“, bonus voľných hier udeľuje 10 voľných hier za každý symbol „Free Games“.

Viac ako 1 valec môže udeliť symboly „Free Game“.

Voľné hry sa hrajú na rovnakých líniách pri rovnakej stávke ako hra, pri ktorej boli získané.

Bonus končí, keď zostáva 0 voľných hier alebo po 250 bezplatných hrách.

Rôzne valce sa používajú počas voľných hier.

#### **Finančná výhra v Prize disku:**

Na začiatku každej základnej hry sa ceny Prize Disk za aktuálnu stávku posunú o jednu pozíciu sprava doľava. Pre každý násobiteľ stávky a denomináciu sa použije iná množina cien Prize Disk.

Symbol „Slon v zlatom kruhu“ v ľubovoľnej polohe na valci 1,3 alebo 5 získa výhru Prize Disk Feature.

Vyhrajte cenu uvedenú v pozícii pre Prize Disk nad každým valcom, ktorý obsahuje symbol udeľovania. Viac ako jeden valec môže udeliť cenu. Výhry sú od 5,- do 150,- € (500 až 15 000 kreditov), čo je násobok stávky z hry alebo 10 voľných hier.

Hodnoty rozptýlené na disku ceny boli vopred vynásobené násobiteľom stávky z hry.

#### **Bonus voľných hier v Prize disku:**

Na začiatku každej základnej hry sa ceny Prize Disk za aktuálnu stávku posunú o jednu pozíciu sprava doľava. Pre každý násobiteľ stávky a denomináciu sa použije iná množina cien Prize Disk.

Symbol „Slon v zlatom kruhu“ v ľubovoľnej polohe na valci 1,3 alebo 5 získa výhru Prize Disk Feature.

Vyhrajte cenu uvedenú v pozícii pre Prize Disk nad každým valcom, ktorý obsahuje symbol udeľovania. Viac ako jeden valec môže udeliť cenu. Výhry sú od 5,- do 150,- € (500 až 15 000 kreditov), čo je násobok stávky z hry alebo extra voľnú hru.

Hodnoty rozptýlené na disku ceny boli vopred vynásobené násobiteľom stávky z hry.

Počas bezplatných hier sa používa iný Prize disk.

Počas voľných hier sú výhry za symbol „Slon“, „Nosorožec“, „Zebra“, „Antilopa“ násobené x2. Symbol „Slon v zlatom kruhu“ je na všetkých piatich valcoch.

#### **Ukončenie každej hry:**

Hra je ukončená buď v okamihu, keď nebola dosiahnutá výhra (tzn. výhra je 0), alebo v okamihu, keď sa celkový výsledok hry vo všetkých jej fázach zobrazí na obrazovke pod valcami.

Potom je zobrazený výsledok hry prevedený na hernú menu v pomere 1:1 na displej "Kredit" a následne sa na obrazovke objaví nápis "Koniec hry". V tomto okamihu možno zmeniť Stávku, alebo odštartovať novú Hru.

### **GOLDEN EAGLE**

**Minimálna stávka:** od 0,50€ v závislosti od nastavenia

**Maximálna stávka:** do 100€ v závislosti od nastavenia

**Najvyššia možná výhra:** až 320 000€ v závislosti od nastavenia

## Popis hry:

Prvou fázou hry je valcová hra, ktorá zahŕňa 5 valcov, pričom z každého valca zobrazuje monitor vždy 6 symbolov. Hra ponúka 100 pevných výherných línií. Po zvolení výšky hernej stávky bude herná fáza stlačením tlačidla "Repeat Bet" (zopakovať stávku) manuálne odštartovaná. Hernú fázou možno rovnako automaticky odštartovať pomocou automatického štartu. Potom sa päť opticky znázornených valcov začne otáčať, pričom zvolená stávka bude odpočítaná z displeja "Kredit". Ak po zastavení tieto opticky znázornené valce zobrazujú jednu alebo viac kombinácií uvedených v tabuľke výherných kombinácií (pozri nižšie), bude celkový výsledok tejto časti hry zobrazený na obrazovke pod valcami. Ak sa pri prvej fáze hry zobrazí výherná kombinácia, ktorá spúšťa bonusovú fázu hry v podobe voľných otočení, budú tieto otočenia po zobrazení výhry za túto výhernú kombináciu spustené. Následne automaticky, alebo po stlačení tlačidla "TAKE WIN" (vezmi výhru) bude prevedená výhra v hernej mene v pomere 1: 1 na displej "CREDIT" (kredit) a na obrazovke sa objaví nápis "END OF PLAY" (koniec hry).

## Tabuľka výherných kombinácií:

Počet zhodných symbolov na výhernú líniu:	„Golden Eagle“ WILD	Muž	Žena	Scatter (rôzne)	Papagáj, leopard, jašterica	Srdce, List, Trojlístok, Pika, Kruh
5	500	200	150	10	75	15
4	75	40	30	5	25	5
3	15	10	10	2	5	
2	2	1	1			

Výhry sú zobrazené v kreditoch pri minimálnej stávke. Výherné kombinácie sú ohodnotené úmerne k celkovej výške stávky na hru a zvolenej denominácii.

Všetky výherné kombinácie sa vyhodnocujú zľava doprava a začínajú od valca najviac naľavo. Výherná kombinácia je tvorená zhodnými symbolmi uvedenými vo výhernej tabuľke, ktoré nasledujú od prvého valca najviac vľavo za sebou okrem Scatter.

## Ďalšie symboly:

Symbol Bonus

Symbol „Golden Eagle“ je WILD a nahrádza všetky symboly okrem symbolov „BONUS“

Symbol „Golden Eagle“ sa posúva aby vyplnil valce divokými symbolmi.

3 symboly „Bonus“ spúšťa 7 voľných hier,

4 symboly „Bonus“ spúšťa 12 voľných hier,

5 symbolov „Bonus“ spúšťa 20 voľných hier

Pre získanie ďalších voľných hier počas voľných hier je potrebné obdržať:

5x Bonus – 20 Extra voľných hier

4x Bonus – 12 Extra voľných hier

3x Bonus – 7 Extra voľných hier

2x Bonus – 3 Extra voľné hry

Voľné hry sa hrajú na rovnakých líniách pri rovnakom násobku stávky ako hra, ktorá spustila hry.

Bonus končí, keď zostane 0 voľných hier alebo po 500 bezplatných hrách.

Rôzne valce sa používajú počas voľných hier.

## Funkcia posúvajúci sa symbol „Golden Eagle“:

Ak sa symbol „Golden Eagle“ objaví na ľubovoľnom mieste na valci, tento valec sa posúva hore alebo dole, aby vyplnil všetky pozície na tomto valci so symbolmi „Golden Eagle“.

Výhry sú vyhodnotené po posúvaní.

### Ukončenie každej hry:

Hra je ukončená buď v okamihu, keď nebola dosiahnutá výhra (tzn. výhra je 0), alebo v okamihu, keď sa celkový Výsledok hry vo všetkých jej fázach zobrazí na obrazovke pod valcami.

Potom je zobrazený výsledok hry prevedený do hernej meny v pomere 1:1 na displej "Kredit" a následne na obrazovke objaví nápis "Koniec hry". V tomto okamihu možno zmeniť Stávku a / alebo odštartovať novú Hru.

## **GOLDEN GECKO**

**Minimálna stávka:** od 0,75€ v závislosti od nastavenia

**Maximálna stávka:** do 7,5€ v závislosti od nastavenia

**Najvyššia možná výhra:** až 320 000€ v závislosti od nastavenia

### Popis hry:

Prvou fázou hry je valcová hra, ktorá zahŕňa 5 valcov, pričom z každého valca zobrazuje monitor vždy 4 symboly. Hra ponúka 40 pevných výherných línií. Po zvolení výšky hernej stávky bude herná fáza stlačením tlačidla "Repeat Bet" (zopakovať stávku) manuálne odštartovaná. Hernú fázu možno rovnako automaticky odštartovať pomocou automatického štartu. Potom sa päť opticky znázornených valcov začne otáčať, pričom zvolená stávka bude odpočítaná z displeja "Kredit". Ak po zastavení tieto opticky znázornené valce zobrazujú jednu alebo viac kombinácií uvedených v tabuľke výherných kombinácií (pozri nižšie), bude celkový výsledok tejto časti hry zobrazený na obrazovke pod valcami. Ak sa pri prvej fáze hry zobrazí výherná kombinácia, ktorá spúšťa bonusovú fázu hry v podobe voľných otočení, budú tieto otočenia po zobrazení výhry za túto výhernú kombináciu spustené. Následne automaticky, alebo po stlačení tlačidla "TAKE WIN" (vezmi výhru) bude prevedená výhra v hernej mene v pomere 1: 1 na displej "CREDIT" (kredit) a na obrazovke sa objaví nápis "END OF PLAY" (koniec hry).

### Tabuľka výherných kombinácií:

Počet zhodných symbolov na výhernú líniu:	Jašterica	Korytnačka, Tukan, Motýľ	A, K, Q, J, 10	Scatter (rôzne)
5	100	50	15	
4	50	20	8	
3	15	5	3	150

Výhry sú zobrazené v kreditoch pri minimálnej stávke. Výherné kombinácie sú ohodnotené úmerne k celkovej výške stávky na hru a zvolenej denominácii.

Všetky výherné kombinácie sa vyhodnocujú zľava doprava a začínajú od valca najviac naľavo. Výherná kombinácia je tvorená zhodnými symbolmi uvedenými vo výhernej tabuľke, ktoré nasledujú od prvého valca najviac vľavo za sebou okrem Scatter.

### Ďalšie symboly:

Divoký symbol „WILD“ nahrádza všetky symboly okrem „Zlatá jašterica“ a symbolov 2x, 3x, 4x a 5x.

Symbol „Zlatá jašterica“

Symbol „Diamanty“

Symbol „Progressive“

Symbol násobkov „Násobiteľ“

Sledujte symboly „Diamanty“ na valci, ktoré obsahujú jeden alebo viac „Wild“ pre získanie 2x až 5x divokého násobiteľa.

Sledujte symboly „Diamanty“ na valci, ktorá obsahuje plný valec symbolov „Wild“, aby ste získali zodpovedajúcu progresívnu výhru.

Sledujte trasenie a dunenie valcov, aby ste obdržali funkciu Zlatá jašterica a vyhrali plný valec symbolov „Wild“.

Progresívne ceny sú k dispozícii pri akejkoľvek stávke aj počas voľných hier.

3 symboly „Zlatá jašterica“ udeľujú hry zdarma.

#### Zlatá jašterica Hry zadarmo:

3 symboly „Zlatá jašterica“ v ľubovoľnej pozícii na valcoch 2, 3, 4 spúšťa 10 hier zdarma.

Počas voľných hier udeľujú 3 symboly „Zlatá jašterica“ v ľubovoľnej pozícii na valcoch 10 hier navyše zadarmo.

Voľná hra sa hrá na rovnakých líniách pri rovnakej stávke ako hra, ktorá spustila voľné hry.

Voľné hry končia, keď zostáva 0 voľných hier alebo po 100 bezplatných hrách.

Rôzne valce sa používajú počas voľných hier.

#### Funkcia Golden Gecko:

Funkcia „Zlatá jašterica“ môže byť udelená počas otáčania kotúča akejkoľvek hranej hry. Ak je funkcia udelená, valce sa pretrepú a objavia vo všetkých pozíciách na jednom alebo viacerých valcoch.

#### Funkcia Jackpotové Diamanty:

Ak po otočení valca akejkoľvek hranej hry sa spustí jeden alebo viac symbolov „Wild“, ktoré sa objavia v akejkoľvek pozícii na valci, spúšťa sa funkcia Jackpotové diamanty.

Keď sa táto funkcia spustí, symboly „Diamanty“, ktoré sa objavujú v pozíciách nad spúšťacím valcom, sa aktivujú a padajú na valec.

Ak symbol „Žltý diamant“ padne na valec, každý „Wild“ symbol, ktorý sa objaví na spúšťacom valci, sa zmení na symboly „Násobiteľ“ (2x, 3x, 4x, 5x)

Každý „WILD“ symbol na valci sa transformuje na rovnaký symbol „Násobiteľ“.

Ak viac ako jeden valec udelí násobiteľ, každá výhra riadku, ktorá obsahuje násobiteľ, sa vynásobí súčtom priznaných Násobiteľov, ktoré sa objavia na tejto výhernej línii.

Ak symbol „Diamant“ (modrý, zelený, fialový, červený) klesne na valec a všetky symboly na tomto valci budú obsahovať symbol „Wild“, ktorý sa zmení na symboly „Progressive“, bude udelená zodpovedajúca výhra.

Výhry sa vyhodnotia po dokončení všetkých transformácií. Za hru možno obdržať viac ako jednu progresívnu cenu.

Ak bol v hre udelený progresívny postup, každé ďalšie progresívna výhra v tejto hre zodpovedá rovnakým progresívnym hodnotám takto:

Červený diamant – 250€

Fialový diamant – 75€

Zelený diamant – 25€

Modrý diamant - 7,50€

Vyššie uvedené výhry môžu tiež zahŕňať dodatočné príspevky, ak progresívny merač dosiahol hornú hranicu. Progresívne výhry nie sú vynásobené žiadnou hodnotou.

Zvýšením stávky sa zvyšuje šanca na výhru „Progressive“.

Pozície klenotov zobrazené na obrazovke základnej hry sú pre aktuálnu stávku.

Počas základnej hry sa pozície, v ktorých sa diamanty nachádzajú, ukladajú samostatne pri každej stávke. Uložené pozície diamantov zostávajú na zariadení po preplatení.

#### **Ukončenie každej hry:**

Hra je ukončená buď v okamihu, keď nebola dosiahnutá výhra (tzn. výhra je 0), alebo v okamihu, keď sa celkový Výsledok hry vo všetkých jej fázach zobrazí na obrazovke pod valcami.

Potom je zobrazený výsledok hry prevedený do hernej meny v pomere 1:1 na displej "Kredit" a následne na obrazovke objaví nápis "Koniec hry". V tomto okamihu možno zmeniť Stávkou alebo odštartovať novú Hru.

### **LUCKY LARRY'S LOBSTER MANIA 3**

**Minimálna stávka:** od 0,5€ v závislosti od nastavenia

**Maximálna stávka:** do 100€ v závislosti od nastavenia

**Najvyššia možná výhra:** až 320 000€ v závislosti od nastavenia

#### **Popis hry:**

Prvou fázou hry je valcová hra, ktorá zahŕňa 5 valcov, pričom 1. valec zľava má 3, druhý 4, tretí 5, štvrtý 4 a piaty 3 symboly. Hra ponúka 50 pevných výherných línií. Po zvolení výšky hernej stávky bude herná fáza stlačením tlačidla "Repeat Bet" (zopakovať stávkou) manuálne odštartovaná. Hernú fázou možno rovnako automaticky odštartovať pomocou automatického štartu. Potom sa päť opticky znázornených valcov začne otáčať, pričom zvolená stávka bude odpočítaná z displeja "Kredit". Ak po zastavení tieto opticky znázornené valce zobrazujú jednu alebo viac kombinácií uvedených v tabuľke výherných kombinácií (pozri nižšie), bude celkový výsledok tejto časti hry zobrazený na obrazovke pod valcami. Ak sa pri prvej fáze hry zobrazí výherná kombinácia, ktorá spúšťa bonusovú fázu hry v podobe voľných otočení, budú tieto otočenia po zobrazení výhry za túto výhernú kombináciu spustené. Následne automaticky, alebo po stlačení tlačidla "TAKE WIN" (vezmi výhru) bude prevedená výhra v hernej mene v pomere 1: 1 na displej "CREDIT" (kredit) a na obrazovke sa objaví nápis "END OF PLAY" (koniec hry).

#### **Tabuľka výherných kombinácií (základná hra – 50 výherných línií):**

Počet zhodných symbolov na výhernú líniu:	Lobstermania WILD	Bójka	Loď	Maják	Kotva	Hviezdica	Ústrica	Tuniak	Korytnačka, Čajka
5	100	50	40	30	20	15	12	12	10
4	20	15	15	12	10	8	8	6	5
3	10	8	8	6	6	3	3	2	2

*Výhry sú zobrazené v kreditoch pri minimálnej stávke. Výherné kombinácie sú ohodnotené úmerne k celkovej výške stávky na hru a zvolenej denominácii.*

Symbol „Lobstermania 3“ je WILD a nahrádza všetky symboly okrem symbolov „LobsterMania 3 v kolese“ a symbolu „Kormidlo“

#### **Tabuľka výherných kombinácií (bonusová hra):**

Počet zhodných symbolov na výhernú líniu:	Bójka	Loď	Maják	Kotva	Hviezdica	Ústrica	Tuniak	Korytnačka	Čajka
5	12	10	8	5	3	3	3	3	3
4	6	5	4	3	2	2	2	2	2
3	3	3	2	2					

*Výhry sú zobrazené v kreditoch pri minimálnej stávke. Výherné kombinácie sú ohodnotené úmerne k celkovej výške stávky na hru a zvolenej denominácii.*

Symbol „Lobstermania 3“ je WILD symbol, okrem symbolu pasca v Bonusovej hre.

Hra Mutliway Xtra sa hrá na 720 líniách za 50 kreditov a násobku stávky.

Ten istý symbol alebo jeho náhradník v inej pozícii na tom istom valci platí, že multiway opäť vyhrá.

Viacnásobné výhry sa násobia násobiteľom.

Všetky výherné kombinácie sa vyhodnocujú zľava doprava a začínajú od valca najviac naľavo. Výherná kombinácia je tvorená zhodnými symbolmi uvedenými vo výhernej tabuľke, ktoré nasledujú od prvého valca najviac vľavo za sebou.

#### **Ďalšie symboly:**

Symbol „Kormidlo“ („Big Wheel Bonus“)

Symbol „+2 spins“ a „Buoy Bonus“

Symbol „Červený homár LOBSTER MANIA 3“

Symbol „Lobstermania Pick Me“ („vyberte ma“)

Symbol „Pasca na homáre“

Symbol „Biely homár“

Symbol „Modrý homár“

Symbol „Lobster Bait Pot“ („Plechovka s návnadou“)

Symbol „Koruna“

Symbol „Modrý homár LOBSTER MANIA 3“

#### Bonusová hra „Kormidlo“ („Big Wheel Bonus“)

3 alebo viac symbolov „Kormidlo“ v ľubovoľnej polohe na susedných valcoch dáva bonus Bonusová hra „Kormidlo“.

Vyhrajte počet otočení kolies zodpovedajúcich počtu „Kormidlo“ symbolov, ktoré spustili Bonusovú hru „Kormidlo“.

5 symbolov „Kormidlo“ – 3 točenia

4 symbolov „Kormidlo“ – 2 točenia

3 symbolov „Kormidlo“ – 1 točenie

Koleso obsahuje hodnoty od 50 do 20000 kreditov, stávky násobiteľa tvoria hru, ktorá iniciovala Bonusová hra „Kormidlo“ „+2 spins“ a „Buoy Bonus“ symboly.

Potiahnite obrazovku, dotknite sa tlačidla „Larry“ alebo stlačte tlačidlo so symbolom „Kormidlo“, aby ste otáčali kolesom. Keď sa koleso zastaví, obdržíte výhru označenú ukazovateľom kolesa.

Ak ukazovateľ kolesa udáva symboly „2 Spins“, vyhráva 2 točenia.

Ak ukazovateľ kolesa zobrazí symbol „Buoy Bonus“, je udelený jeden bonus bójového bonusu a je pridaný k mólu Buoy Bonus. ,

Za jedno točenie kolesa môže byť udelený len jeden bonus bóje.

Hodnoty kreditov zobrazené na bonusovej obrazovke boli vopred násobené násobiteľom stávky z hry, ktorá iniciovala bonus Kormidlo.

Bonus na Kormidle končí a Bonus Pick Buoy začína, ak je udelený, keď zostane 0 otočení kolesa alebo po 10 roztočení kolies.

#### Progresívny bonus „Kormidlo“:

Zvýšenie stávk zvyšuje hodnoty progresívnych výhier.

Progresívne výhry nie sú vynásobené žiadnou hodnotou.

Ak bol „Mother Lode Progressive“ udelený v Bonusovej hre „Kormidlo“, každá ďalšia „Mother Lode Progressive“ vyhráva v tomto bonusovom ocenení 20000 kreditov násobených multiplikátorom z hry, ktorá iniciovala Bonusovú hru „Kormidlo“.

Ak bol „Full Trap Progressive“ udelený v Big Wheel Bonus, každý ďalší „Full Trap Progressive“ vyhrá v tomto bonusovom ocenení 1000 kreditov násobených multiplikátorom z hry, ktorá iniciovala Bonusovú hru „Kormidlo“.

Bonus na kormidle končí a Bonus Pick Buoy začína, ak je udelený, keď zostane 0 otočení kolesa alebo po 10 roztočení kolies.

#### „Pick Buoy bonus“:

Symbol „Lobstermania 3“ na všetkých pozíciách na valcoch 2,3 a 4 alebo symbol „Buoy Bonus“ označený ukazovateľom kolesa vo Veľkom kole Bonus iniciuje „Pick Buoy Bonus“.

Ak sa Pick Buoy Bonus udeľuje v tej istej hre, ktorá iniciuje Bonus na kormidle, začína sa Bonus Kormidlo a na Buoy Bonus sa udeľuje bonus a pridáva sa do merača Buoy Bonus.

Za hru sa môže udeliť iba jeden Pick Buoy Bonus. Vyberá sa „Buoy Bonus Classic“, alebo voľné hry „Buoy Bonus“. Začne sa vybraný bonus a končí výber bonusovej bóje.

#### „Buoy Bonus Classic“:

Dotknite sa symbolu „Lobstermania Pick Me“ a vyhrajte 2,3 alebo 4 bóje.

Vyberte pridelený počet bójí. Pre každú vybranú bójku sa z pasce na homára vytiahnu 2 až 4 položky.

Každá položka udeľuje hodnotu 10 až 1000 kreditov násobených stávkou spúšťacej hry a násobených počtom vybraných bójí.

Hodnoty kreditov zobrazené na bonusovej obrazovke boli vopred násobené násobičom stávky z iniciačnej hry.

Celková výhra bonusu je udelená a Buoy Bonus Classic končí, keď v pasci na homára nezostávajú žiadne položky.

#### „Buoy Bonus“ voľné hry:

Výhra 7 voľných hier pre každý výber bóje.

Na začiatku bonusu sa dotknite symbolu „Lobstermania Pick Me“ a vyhrajte 2,3 alebo 4 bóje.

Vyberte pridelený počet bójí, voľné hry začínajú po výbere poslednej bóje.

Voľné hry sa hrajú na rovnakých líniách alebo na rovnakých násobiteľoch stávok ako spúšťacia hra.

Počas voľných hier, ak sa objavia dva alebo viac symbolov „Pasca na homáre“ v ľubovoľnej pozícii na po sebe idúcich valcoch, jeden červený homár alebo „odpad“ sa vytiahne z pasce na homára pre každú vybranú bójku.

Každý červený homár alebo „odpad“ udeľuje hodnotu 10 až 500 kreditov násobku stávky zo spúšťacej hry. Niektoré hodnoty nemusia byť dostupné pre všetky červené homáre alebo „odpad“.

Červené homáre sa objavujú v skupine, ale cena je len za jeden symbol červený homár.

Symbole „Biely Homár“, „Lobster Bait Pot“, „Koruna“ alebo „Modrý Homár“ môžu byť tiež vytiahnuté z pasce na homára pre vybrané bóje.

Ak sa symbol „Biely Homár“ vytiahne z pasce na homárov, vyhrajte 3x alebo 5x multiplikátor pre ďalšiu hru zadarmo. Všetky výhry v tejto voľnej hre sa vynásobia udeleným násobiteľom.

Ak symbol „Lobster Bait Pot“ vytiahnete z pasce na homárov, vyhrajte 1 až 2 extra hry zadarmo.

Ak je symbol „Koruna“ vytiahnutý z pasce na homárov, zodpovedajúce kráľovské stohy sú ocenené zodpovedajúcim oceneným symbolom pre ďalšiu hru zadarmo. Všetky stohované pozície a všetky valce sa premieňajú na rovnaký ocenený symbol na začiatku ďalšej hry.

Ak sa z pasce na homáre vytiahne jeden symbol „Modrý Homár“, jeden symbol na valcoch sa v ďalšej hre zmení na symbol „Lobstermania 3 Blue Lobster“.



Ak sa jeden symbol „Modrý Homár“ vytiahne z pasce homára a nasleduje ďalší symbol „Blue Lobster“, jeden symbol na valci v nasledujúcej voľnej hre sa zmení na symbol „Lobstermaina 3 Blue Lobster“ pre každý symbol „Modrý Homár“.

Hodnoty kreditu zobrazené na bonusovej obrazovke boli vopred násobené násobiteľom stávky z iniciačnej hry.

Počas voľných hier sa používajú rôzne valce.

„Buoy Bonus“ voľné hry končia, keď zostane 0 voľných hier alebo po 300 odohraných voľných hrách.

Počet voľných hier nesmie prekročiť 100.

#### **Ukončenie každej hry:**

Hra je ukončená buď v okamihu, keď nebola dosiahnutá výhra (tzn. výhra je 0), alebo v okamihu, keď sa celkový Výsledok hry vo všetkých jej fázach zobrazí na obrazovke pod valcami.

Potom je zobrazený výsledok hry prevedený do hernej meny v pomere 1:1 na displej "Kredit" a následne na obrazovke objaví nápis "Koniec hry". V tomto okamihu možno zmeniť Stávku alebo odštartovať novú Hru.

## **MAJESTIC GORILA**

**Minimálna stávka:** od 0,5€ v závislosti od nastavenia

**Maximálna stávka:** do 100€ v závislosti od nastavenia

**Najvyššia možná výhra:** až 320 000€ v závislosti od nastavenia

#### **Popis hry:**

Prvou fázou hry je valcová hra, ktorá zahŕňa 5 valcov, pričom z každého valca zobrazuje monitor vždy 4 symboly. Hra ponúka 50 pevných výherných línií. Po zvolení výšky hernej stávky bude herná fáza stlačením tlačidla "Repeat Bet" (zopakovať stávku) manuálne odštartovaná. Hernú fázu možno rovnako automaticky odštartovať pomocou automatického štartu. Potom sa päť opticky znázornených valcov začne otáčať, pričom zvolená stávka bude odpočítaná z displeja "Kredit". Ak po zastavení tieto opticky znázornené valce zobrazujú jednu alebo viac kombinácií uvedených v tabuľke výherných kombinácií (pozri nižšie), bude celkový výsledok tejto časti hry zobrazený na obrazovke pod valcami. Ak sa pri prvej fáze hry zobrazí výherná kombinácia, ktorá spúšťa bonusovú fázu hry v podobe voľných otočení, budú tieto otočenia po zobrazení výhry za túto výhernú kombináciu spustené. Následne automaticky, alebo po stlačení tlačidla "TAKE WIN" (vezmi výhru) bude prevedená výhra v hernej mene v pomere 1: 1 na displej "CREDIT" (kredit) a na obrazovke sa objaví nápis "END OF PLAY" (koniec hry).

#### **Tabuľka výherných kombinácií:**

Počet zhodných symbolov na výhernú líniu:	Gorila	Gepard, Had, Vták, Žaba	A, K, Q, J, 10, 9	Ružový drahokam (Scatter)
5	250	200	100	
4	100	100	20	
3	25	25	5	100
2	5			

Výhry sú zobrazené v kreditoch pri minimálnej stávke. Výherné kombinácie sú ohodnotené úmerne k celkovej výške stávky na hru a zvolenej denominácii.

Všetky výherné kombinácie sa vyhodnocujú zľava doprava a začínajú od valca najviac naľavo. Výherná kombinácia je tvorená zhodnými symbolmi uvedenými vo výhernej tabuľke, ktoré nasledujú od prvého valca najviac vľavo za sebou okrem „Scatter“.

#### **Ďalšie symboly:**

Symbol „Majestic Gorilla“

Symbol „Ružový drahokam“

3 symboly „Ružový drahokam“ vedľa seba na valcoch zľava, udeľujú 10 bezplatných hier so stohovanými symbolmi „Gorilla“.

Počas „Majestic Gorilla“ voľnej hry. „Gorilla“ udeľuje výhry v akejkoľvek pozícii na hranej línii.

Symbol „Majestic Gorilla“ je divoký a nahrádza všetky symboly okrem symbolu „Ružový drahokam“.

Symbol „Ružový drahokam“ sa objavuje len na valcoch 1,2 a 3.

#### Voľné hry „Majestic Gorilla“:

3 symboly „Ružový drahokam“ v ľubovoľnej pozícii na valcoch udeľujú „Majestic Gorilla“ voľné hry - 10 hier zadarmo.

Počas voľných hier 3 symboly „Ružový drahokam“ v akejkoľvek pozícii na valcoch udeľujú 10 extra hier zadarmo.

Voľné hry sa hrajú na rovnakých líniiach pri rovnakej stávke ako hra, ktorá udelila bezplatné hry.

Symboly výherných línii sa musia objaviť na susedných valcoch začínajúc úplne vľavo, s výnimkou symbolov „Gorilla“, ktoré udeľujú v akejkoľvek pozícii na hranej línii.

Na každej línii platí iba najvyššia kombinácia výhier na symbol. Bonus končí, keď zostáva 0 voľných hier alebo po hraní 300 voľných hier.

#### **Ukončenie každej hry:**

Hra je ukončená buď v okamihu, keď nebola dosiahnutá výhra (tzn. výhra je 0), alebo v okamihu, keď sa celkový Výsledok hry vo všetkých jej fázach zobrazí na obrazovke pod valcami.

Potom je zobrazený výsledok hry prevedený do hernej meny v pomere 1:1 na displej "Kredit" a následne na obrazovke objaví nápis "Koniec hry". V tomto okamihu možno zmeniť Stávku alebo odštartovať novú Hru.

### **HRA RIZIKO (Gamble/Double Up):**

V každej hre je možné (v určitej situácii) si zahrať hru Riziko (Gamble/Double Up).

Po výhre v základnej hre dostane hráč možnosť výhru uložiť do kreditu, alebo riskovať v hre RIZIKO. Túto hru spustí stlačením tlačidla Gamble alebo Double Up.

Hráč si v hre RIZIKO zvolí z dvoch variant – buď Gamble X4 (4xWIN) alebo Gamble X2 (2xWIN).

U Gamble X4 (4xWIN) hráč vsádza na jeden zo štyroch symbolov (srdce, diamant, žalud' a list). V prípade, že padne symbol, na ktorý vsadil, vyhráva 4 násobok stávky. Ak padne iný symbol, hráč o stavený kredit prichádza.

U Gamble X2 (2xWIN) hráč vsádza na jednu z dvoch farieb (červená-red, alebo čierna-black). V prípade, že padne farba, na ktorú vsadil, vyhráva 2 násobok stávky. Ak padne iná farba, hráč o stavený kredit prichádza.

U oboch variant hry RIZIKO môže hráč po výhre v hre RIZIKO hrať ďalšiu hru RIZIKO a opäť stavať (ale maximálne 100x prípadne do výhry 10 000 €).

V hre RIZIKO môže hráč stavať môže celú doposiaľ vyhranú čiastku, alebo len časť. Hráč si totiž môže prepísať časť výhry do kreditu a hrať HRU RIZIKO len s ním zvolenou výškou stávky (nie nižšou ako minimálna stávka).

Po každej hre bude vylosovaná karta zobrazená vo výpise LAST 10 CARDS/DRAWS (posledných 10 kariet).